СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ С УКАЗАНИЕМ ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

 На 01.01.2019 (итог 2018)

  В соответствии с п.5 ст.66. Устава городского округа «город Фокино»  финансовый управление администрации города Фокино представляет сведения  о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание на 01.01.2019 года:
- среднесписочная численность муниципальных служащих, выборных должностных лиц - 20 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 8079 тысяч рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 8079 тысяч рублей;
- среднесписочная численность работников, замещающих должности не отнесенные к категории должностей муниципальной службы и отдельных работников органов местного самоуправления - 23 человека, фактические затраты на их денежное содержание – 5062 тысяч рублей, в том числе за счет средств федерального и областного бюджетов – 1167 тысяч рублей, за счет средств местного бюджета – 3895 тысяч рублей;
- среднесписочная численность работников муниципальных бюджетных учреждений отрасли «Общегосударственные вопросы» составляет 6 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 1080 тысяч рублей, в том числе  за счет средств местного бюджета – 1080 тысяч рублей;

- среднесписочная численность работников муниципальных казенных учреждений отрасли «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» составляет 6 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 1041  тысяч рублей, в том числе  за счет средств местного бюджета – 1041 тысяч рублей;
- среднесписочная численность работников муниципальных бюджетных учреждений отрасли «Образование» составляет 369 человек,  фактические затраты на их денежное содержание – 80727 тысяч рублей, в том числе за счет средств федерального и областного бюджетов – 55795  тысяч рублей, за счет средств местного бюджета – 23963 тысячи рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности –  969тысяч рублей.;
- среднесписочная численность работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений отрасли «Культура»  составляет 44 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 7373 тысяч рублей, в том числе за счет средств местного бюджета –  7304 тысяч рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности –  69 тысяч рублей.
- среднесписочная численность работников муниципальных автономных учреждений отрасли «Физическая культура и спорт»  составляет 55 человека, фактические затраты на их денежное содержание – 10488 тысяч рублей, в том числе за счет средств местного бюджета –  8248 тысяч рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности –  2240 тысяч рублей.
- среднесписочная численность работников муниципальных бюджетных отрасли «Средства массовой информации»  составляет 1 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 275 тысяч рублей, в том числе за счет средств местного бюджета –  275 тысяч рублей.
