Отчет
о результате мониторинга                                                                                                                                   по  изучению  содержания информационно-разъяснительной работы о порядке проведения ГИА по программам основного и среднего общего в 2018-2019 учебном году 

в МБОУ ФСОШ № 1 ,2,3
           В соответствие с планом работы МКУ «Управление социально- культурной сферы                     г. Фокино» на 2018-2019 учебный год  29-31 октября 2018 года заместителем начальника МКУ «Управление социально-культурной сферы г.Фокино» осуществлен мониторинг по  изучению  содержания информационно-разъяснительной работы о порядке проведения ГИА по программам основного и среднего общего в 2018-2019 учебном году в МБОУ ФСОШ № 1 ,2,3.
Цель проверки: осуществление контроля по информационно-разъяснительной работе о порядке проведения ГИА по программам основного и среднего общего в 2018-2019 учебном году.
    Были предоставлены документы по организации и подготовки к  ГИА  выпускников 9,11 классов:
- нормативно-распределительные документы  школы по организации и подготовки к государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов:
- план работы школы по  информационно-разъяснительной работе о порядке проведения ГИА по программам основного и среднего общего в 2018-2019 учебном году;
- документы и материалы по информированию выпускников 9,11 классов о порядке проведения ГИА в 2018 году: протоколы классных и родительских собраний.

- протоколы педсоветов.

           В МБОУ «СОШ № 1 г.Фокино», МБОУ «Фокинская СОШ № 2», МБОУ «Фокинская СОШ № 3» ведется  работа по информационно-разъяснительной работе о порядке проведения государственной итоговой аттестации  выпускников 9-х, 11-х классов в 2018-2019 учебном году по  разработанному плану. В своей деятельности по подготовке  к ГИА и по информационно-разъяснительной работе  администрации школ  и педколлектив руководствуются нормативно-правовыми и локальными  документами в соответствии с приказами Минобрнауки РФ от 25.12.2013г. № 1394 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» (с изменениями), от 26.12.2013г. № 1400 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» (с изменениями), рекомендациями по организации и проведению итогового сочинения (изложения) для органов исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющих государственное управление в сфере образования (письмо Рособрнадзора от 12.10.2017г. № 10-718)
     Согласно плану по информационно-разъяснительной работе о порядке проведения ГИА по программам основного и среднего общего в 2018-2019 учебном году организованы мероприятия по следующим направлениям:
1) работа с участниками ГИА и их родителями: в протоколах классных и родительских собраний отражена работа классного руководителя  об ознакомлении с порядком проведения ОГЭ и ЕГЭ в 2019 году, о месте и порядке подачи заявления на участие в ГИА в 2019 году, об информировании выпускников о размещении перечня вступительных испытаний на направления подготовки (специальности) в Вузы и СПО Брянской области и др регионов. 
В сентябре было проведено анкетирование обучащихся 9,11 классов  по выбору элективных и факультативных курсов для подготовки к ГИА в 2019 году, определен и утвержден перечень и график проведения выбранных курсов;
2) работа с педагогическим коллективом: в протоколах педсоветов, совещаний при директоре  рассматривались вопросы по подготовке к ГИА учащихся 9,11 классов, по изучению нормативно-правовых документов, по рассмотрению демоверсий КИМ по предметам.
3) размещение информационного материала: на сайтах школ города своевременно размещены  нормативные документы по подготовке и проведения  ГИА-9, ГИА-11; оформлены информационные стенды.
            По всем обозначенным моментам и фактам в школе имеются аналитические справки

            зам.директоров по УВР, курирующих подготовку к ГИА учащихся 9, 11 классов.
Вывод:  Информационно-разъяснительная работа о порядке проведения ГИА по программам 

               основного и среднего общего в 2018-2019 учебном году  в МБОУ ФСОШ № 1 ,2,3 ведется  
               систематически. 
Рекомендации:

1)  Администрациям МБОУ ФСОШ № 1,2,3:

- организовать работу по определению выбора предметов для сдачи ГИА в 2019 году;
- вести работу по подготовке к написанию итогового сочинения (изложения), своевременно подготовить локальные акты по организации итогового сочинения (изложения) и сбор заявление от учащихся для участия в  написании итогового сочинения (изложения). 

     Зам.начальника МКУ «Управление социально-

                                  культурной сферы г.Фокино»                                     Т.И.Гольдман

    31.10.2018г.
