ПРОТОКОЛ

заседания антитеррористической комиссии муниципального 

образования «город Фокино»

город Фокино

                                                                                     от 07 марта 2018 года № 2
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

глава администрации города Фокино ,

Председатель антитеррористической комиссии Гришина Н.С. 

	Иванов П.М.

Чижиков С.И.
	Попович О.В.

	Редин А.А.
	Калинина Е.Ю.

	Марочкин В.П.
	Печегузова С.В.

	Курочкин И.Л.
	Гусаков А.А.

	Афоничкин В.А .
	Ермилов О.В.


ПРИСУТСТВОВАЛИ:                                                         
члены антитеррористической

комиссии городского округа

«город Фокино»           

	Представители организаций, служб,

	образовательных учреждений.


Приглашены:                                         

1. « О мерах по обеспечению антитеррористической защищенности в ходе подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации»

ЗАСЛУШАЛИ: заместителя Главы администрации города Фокино по вопросам строительства, экономики, ЖКХ, транспорта и территориальной безопасности Иванова П.М., специалиста по делам ГО и ЧС администрации города Фокино Калинину Е.Ю., 
         РЕШИЛИ: принять к сведению информацию заместителя Главы администрации города Фокино по вопросам строительства, экономики, ЖКХ, транспорта и территориальной безопасности Иванова П.М., специалиста по делам ГО и ЧС администрации города Фокино Калининой Е.Ю.:

- Председателям участковых избирательных комиссий:

      -  совместно с представителями ОВД, ОГПН осуществить комиссионные проверки избирательных участков, где будут проходить выборы и эффективность принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности и выполнению требований пожарной безопасности на объектах жизнеобеспечения и массового пребывания людей. Соблюдения административно-режимных мер в местах хранения оружия и боеприпасов, состояния организации охраны потенциально опасных объектов. При необходимости предусмотреть выделение дополнительных сил и средств для усиления антитеррористической защищенности и безопасного функционирования объектов данной категории (срок: до 13 марта 2018 г.);


- организовать проведение обследований территорий и помещений, предназначенных для проведения выборов, непосредственно перед их началом и  обеспечить дежурство на участках, где будут проходить выборы;


- совместно с отделом внутренних дел провести инструктажи представителей администрации  и персонала организаций, предприятий и учреждений, задействованных в проведении выборов, действий персонала об ужесточении контроля проноса на избирательные участки запрещенных к обороту предметов (срок: до 13 марта 2018 г., непосредственно перед выборами);
         - провести информационно-пропогандистские мероприятия, направленные на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае возникновения ЧС (срок до 18.03.2018г.);

      - организовать контроль и обеспечение комплексной безопасности в помещениях и местах для голосования (срок до 18.03.2018г.);

        - утвердить и актуализировать перечни объектов потенциальных террористических посягательств на территории муниципального образования город Фокино.

Дать указание соответствующим службам, организациям:
          - в случае обнаружения недостатков инженерной и технической укрепленности помещений избирательных участков принять меры к их устранению (до 16.03.2018г.)

- усилить на потенциально опасных объектах профилактические и режимные меры, направленные на обеспечение  надлежащего  контроля  за  хранением и использованием оружия,  взрывчатых  и  отравляющих  веществ,  химически опасных реагентов;

- организовать  инструктажи руководства и  персонала  объектов выборов по  порядку  их действий в случае возникновения  угрозы или совершения террористического акта, оказать им  методическую  и  практическую  помощь  в  вопросах  обеспечения антитеррористической и противопожарной безопасности;

- организовать дежурство ответственных сотрудников органов исполнительной власти и администрации потенциально опасных объектов в указанный период. При осложнении оперативной и общественно-политической обстановки в городе, чреватой угрозами совершения диверсионно-террористических актов или массовой гибели населения, незамедлительно информировать правоохранительные органы и антитеррористическую комиссию города;


- обеспечить работу эвакуаторов в день проведения выборов.

2. Рекомендовать МО МВД России «Дятьковский»:

           Внести на период проведения  выборов  коррективы в организацию несения службы сотрудниками патрульно-постовой службы полиции и ГИБДД, нацелив их на осуществление контрольных проверок улично-дорожной сети и территорий, прилегающих к местам проведения выборов.


Обеспечить эффективность применения стационарных и мобильных постов  ППС  органов внутренних дел, а также нарядов, обеспечивающих безопасность выборов. Исключить проезд к избирательным участкам автомобильного транспорта и другой техники, которые могут быть использованы в качестве средств совершения терактов. (срок: 18.03.2018г.)

3. Ориентировать членов избирательной комиссии  на повышение бдительности и оперативное реагирование на все сигналы и информации, связанные с угрозами совершения акций терроризма (провести инструктажи);


- усилить контроль за территориями, прилегающими к избирательным участкам, с целью недопущения ДТА;


- по учащенному графику организовать проведение проверок территорий и помещений,  где будут проводиться выборы;

Ответственным должностным лицам, назначенным на период  проведения выборов, требуется систематически:   

- проводить инструктажи с работающим или осуществляющим дежурство в эти дни персоналом о повышении бдительности и оперативном реагировании на все сигналы и информации, связанные с угрозами совершения акций терроризма;


- проверять надежность системы связи с подразделениями ОВД, ОГПН, УФСБ;


- проработать алгоритм действий персонала в случае возникновения нештатных ситуаций, ликвидаций возможных последствий проявления терроризма,   (срок: до 16 марта 2018 года).

4.ГБУЗ «ФГБ им.В.И.Гейдройц», МО МВД России « Дятьковский»:


предусмотреть выделение  на  избирательные участки дополнительных бригад скорой медицинской помощи, нарядов подразделений охраны общественного порядка.  

Глава администрации

города Фокино, председатель

антитеррористической комиссии                                                     Н.С. Гришина

Секретарь комиссии                                                                        Е.Ю. Калинина

