                                                                        ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний 
о рассмотрении проекта актуализации на 2020 год схемы теплоснабжения

 муниципального образования 
городской округ «город Фокино» Брянской области 
на период до 2028 года»

28   июня  2019 года                                                                                                           г. Фокино
               11.00ч
Место проведения: Актовый зал Администрации г. Фокино, ул. Ленина, д. 13
Основание проведения публичных слушаний: Постановление Правительства РФ от 22.02.2012г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановление администрации города Фокино от 21.06.2019г «О назначении публичных слушаний по проекту актуализации на 2020год схемы теплоснабжения муниципального образования городской округ «город Фокино» на период до 2028 года».
Цель публичных слушании: Обеспечение гласности и выявление общественного мнения населения городского округа «город Фокино»  по проекту актуализации на 2020год схемы теплоснабжения муниципального образования городской округ «город Фокино» на период до 2028 года путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.

Присутствующие от Администрации города:                      
Председательствовал:          

Иванов П.М. – заместитель главы администрации города Фокино, председатель рабочей группы
 Присутствовали:
Сергутин В.В. – депутат Совета народных депутатов города Фокино
Родин П.А. – инженер отдела экономики и труда, ЖКХ, благоустройства  и транспорта  Администрации города Фокино
Поклонская Е. С. – архитектор города, член рабочей группы
Калинина Е.Н. – начальник отдела экономики и труда, ЖКХ, благоустройства и транспорта  Администрации  города Фокино, член   рабочей группы
Общее количество участников публичных слушаний составляет 21 человек.

                                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении проекта актуализации на 2020год схемы теплоснабжения муниципального образования городской округ «город Фокино» Брянской области на период до 2028 года.
СЛУШАЛИ:
Краткое вступительное слово председательствующего.

Иванов П.М. – заместитель главы администрации города Фокино, председатель рабочей группы в своем выступлении сообщил:

            Публичные слушания - одна из форм реализации права населения города Фокино на участие в обсуждении проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения.

Целью проведения публичных слушаний при этом является информирование жителей города о деятельности органов местного самоуправления, обсуждение и выявление мнения населения города по вопросам местного значения, по проектам муниципальных правовых актов органов местного самоуправления.

Целью актуализации на 2020год схемы теплоснабжения является улучшение содержания существующей схемы, внесение изменений и уточнений, корректировка мероприятий, цен и прочее.
           Сегодня проводятся публичные слушания, чтобы вместе рассмотреть проект актуализации на 2020год схемы теплоснабжения муниципального образования городской округ «город Фокино» Брянской области на период до 2028 года, выслушать ваши мнения, предложения, замечания.   Информация о проведении публичных слушаний была доведена до теплоснабжающих организаций (ГУП «Брянсккоммунэнерго», ООО «Брянский фиброцементный завод», АО «Мальцовский портландцемент»).            

            Руководствуясь Федеральными законами № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», № 190 - ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановлением Администрации города Фокино от 24.01.2014г. №30-П утверждена схема теплоснабжения муниципального образования городской округ «город Фокино» Брянской области на период до 2028 года. Вашему вниманию представлен проект актуализации на 2020г указанной схемы. Прошу принять данный проект за основу и рекомендовать администрации города Фокино утвердить предложенную актуализацию на 2020г схемы  теплоснабжения муниципального образования городской округ «город Фокино» Брянской области на период до 2028 года. 
СЛУШАЛИ: Калинину Е.Н. – начальника отдела экономики и труда, ЖКХ, благоустройства и транспорта администрации города Фокино:

         Уважаемые присутствующие! Актуализация схемы теплоснабжения разрабатывалась ООО «Энергетическое агентство» г.Брянск. Организация имеет свидетельство СРО и специалистов, имеющих право на разработку схем теплоснабжения. Прошу принять к сведению информацию о том, что по имеющимся на территории города Фокино тепловым сетям, не имеющим собственников, на данный момент администрацией города ведется работа по постановке объектов на бесхозяйный учет для последующего признания их муниципальной собственностью. Завершить процесс обмера всех выявленных тепловых сетей и постановка их на бесхозяйный учет планируется до конца 2019года. 
А также в адрес администрации г.Фокино в июле 2018года поступило уведомление о том, что в связи с прекращением подачи природного газа ООО «Фокинский комбинат строительных материалов» котельная данного предприятия не сможет отапливать жилые дома №1 и №2 по ул.Заводской в г.Фокино. В рамках подготовки к отопительному периоду 2018-2019года администрацией города Фокино совместно с управляющей компанией и собственниками жилых помещений была проведена оперативная работа по переводу оставшихся жилых помещений на индивидуальное отопление.

В 2018 году начато строительство новой блочно-модульной котельной за счет инвестиций ООО «Брянский фиброцементный завод». Данная котельная будет передана ГУП «Брянсккоммунэнерго», которая уже имеет две котельные на территории города Фокино. При этом в 2019году планируется завершить решение вопроса по газификации д.4 по ул.Привокзальная, этот единственный дом отапливает АО «Мальцовский портландцемент». Комплексное решение данных вопросов обеспечит наличие на территории города Фокино наличие котельных только одного поставщика тепловой энергии – ГУП «Брянсккоммунэнерго», так как в 2017году было 4 поставщика.
          Прошу присутствующих поддержать предложение Иванова П.М. и проголосовать за утверждение представленного проекта актуализации на 2020 год схемы теплоснабжения города.
     За принятие данной информации и актуализацию схемы
     Голосовали: «за» – 21 чел. Принято единогласно.

            В связи с окончанием рассмотрения  вопроса, предусмотренного повесткой, председательствующий

закрывает публичные слушания 28.06.2019г. в 11:25ч. Публичные слушания считать состоявшимися.
  Председательствующий                                                                   П.М. Иванов
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