СПРАВКА
об итогах мониторинга  состояния профессиональной

подготовки и переподготовки педагогических работников

дошкольных образовательных учреждений г.Фокино

Цель: отслеживание непрерывного образования педагогических работников на основе образовательных потребностей, конкретного заказа образовательного учреждения или запроса работника. 

Мониторинг был осуществлен заместителем начальника Гольдман Т.И. и методистом Иванькиной Е.И.                                                                                                                                                                                                 Объекты мониторинга: МБДОУ г.Фокино «Детский сад «Дельфин»», МБДОУ г.Фокино «Детский сад “Теремок”», МБДОУ г.Фокино «Детский сад “Тополек”», МБДОУ г.Фокино «Детский сад "Лесная сказка"».

       В ходе мониторинга было изучено состояние организация и порядок работы по  повышению квалификации через различные формы:                                                                                                                            - аттестацию;                                                                                                                                                                      -  курсовую переподготовку                                                                                                                                         - самообразование;                                                                                                                                                               - участие в методических мероприятиях на уровне методического объединения (школьного, городского), творческих групп, семинаров, лекций, конференций и др. (портфолио);                                           
- обмен педагогическим опытом. 

          По результатам мониторинга :

Курсовая подготовка  по состоянию на 28 сентября 2017 года:  

МБДОУ г.Фокино «Детский сад «Дельфин»»: из 19 пед. работников прошли курсовую подготовку 18 (95 %), 1 воспитатель Рубежевич Н.А. закончила в 2016 году ВУЗ по специальности «Логопедия».
МБДОУ г.Фокино «Детский сад “Теремок”»: из 15 пед. работников  10 (66,6 %) прошли курсовую подготовку, 3 (20 %) прошли профессиональную переподготовку.

В октябре 2017 года  должны пройти курсовую подготовку  Севостьянова Е.В., Гаврикова Л.Л.
МБДОУ г.Фокино «Детский сад “Тополёк”»: из 8 педагогов 7 (87,5 %) прошли курсовую подготовку, 1(12,5 %) прошел профессиональную переподготовку.

МБДОУ г.Фокино «Детский сад "Лесная сказка"»: из 7 педагогов прошли курсовую подготовку 7 (100%).
Аттестация  по состоянию на 28 сентября 2017 года:  
МБДОУ г. Фокино «Детский сад «Дельфин»»: 14 ( 82,3 %) педагогов имеют квалификационные категории: 2 – высшую, 12 – первую. 
2 педагога аттестованы на соответствие занимаемой должности (аттестационные дела педагогов имеются и оформлены).

3 – не имеет категории. (воспитатель Никитина Ю.О. и инструктор по физкультуре Никоново В.В. – первый год работы в  этом ДОУ, воспитатель Рубежевич Н.А. вышла и д/о).

МБДОУ г. Фокино «Детский сад “Теремок”»: 10 (66,6  %) педагогов имеют квалификационные категории: 2 – высшую, 8 – первую.
5 педагогов не имеют категорию (1 молодой специалист, воспитатель Желнова А.С., воспитатели Севостьянова Е.В., Понкрашова Ю.А., Сидоряко И.Н. и музыкальный руководитель Сухорукова А.В. – первый год работы в этом ДОУ).
МБДОУ г. Фокино «Детский сад “Тополёк”»: 7 (87,5 %) педагогов  имеют квалификационные категории: 3 – высшую, 4 – первую.
1 педагог не имеет категории (музыкальный руководитель Титова  С.В., первый год  педагогической деятельности.).
МБДОУ г. Фокино «Детский сад "Лесная сказка"»: 7 (100 %) педагогов  имеют квалификационные категории: 4 – высшую, 3 – первую.
Самообразование

У каждого педагога  определена тема самообразования, которая реализуется в течение учебного года. Педагоги  представляют отчеты, сообщения, методические разработки. Старшими воспитателями ведется документация, в которой отражена работа по реализации  самообразования педагогических работников: план работы, подборка материалов  по теме самообразования.
 Портфолио

Во всех ДОУ г. Фокино педагогическими работниками ведется работа по оформлению  портфолио. Все портфолио находятся в методических кабинетах и систематически пополняются
Обмен педагогическим опытом

Кроме повышения квалификации педагогов и организационно-методической работы особое место в распространении передового педагогического опыта занимает участие  в городских семинарах и семинарах на уровне ДОУ, в различных городских конкурсах педагогического мастерства, в неделях педагогического мастерства, размещении материалов в СМИ («Брянская учительская газета», «Фокинский вестник» и др.), а также на сайдах ДОУ.
Рекомендации:
1. Продолжать работу по профессиональной подготовке и 

переподготовке педагогических работников дошкольных образовательных учреждений г. Фокино

2. Периодически (1 раз в 3 года)  проходить курсовую подготовку.
Заместитель начальника МКУ «Управление
 соцкультсферы г. Фокино»                                                                     Т.И. Гольдман

Методист МКУ «Управление
 соцкультсферы г. Фокино» 
по дошкольному образованию                                                                   Иванькина Е.И.,.
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