СПРАВКА
об итогах мониторинга  состояния профессиональной
подготовки и переподготовки педагогических работников

общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений г.Фокино
Цель: отслеживание непрерывного образования педагогических работников на основе образовательных потребностей, конкретного заказа образовательного учреждения или запроса работника. 
Мониторинг был осуществлен 28-29 сентября 2017 года заместителем начальника Гольдман Т.И.                                                                            Объекты мониторинга: МБОУ «СОШ № 1 г.Фокино», МБОУ «Фокинская СОШ № 2», МБОУ «Фокинская СОШ № 3», 

       В ходе мониторинга было изучено состояние организация и порядок работы по  повышению квалификации через различные формы:                                                                                                                            - аттестацию;                                                                                                                                                                      -  курсовую переподготовку                                                                                                                                         - самообразование;                                                                                                                                                               - участие в методических мероприятиях на уровне методического объединения (школьного, городского), творческих групп, семинаров, лекций, конференций и др. (портфолио);                                           - обмен педагогическим опытом 

          По результатам мониторинга:

Курсовая подготовка  по состоянию на 28 сентября 2017 года:  

ФСОШ № 1:  Из 26 пед.работников  9 ( 34,6%) должны пройти курсовую подготовку в 2017,2018гг 2 педагога не повышали квалификацию  с 2011 года (учитель биологии Попович О.В., учитель иностранных языков Дешененкова В.Л.)
ФСОШ № 2: Из 26  пед.работников 9 (34,6%) должны пройти курсовую подготовку в 2017,2018гг, 1  педагог (учитель Сосновская И.А.) не повышал квалификацию  с 2012 года.
ФСОШ № 3: Из 32 пед.работников 11 (34,4%)должны пойти курсовую подготовку в 2017,2018гг.                                                                         Не повышали квалификацию  с 2010г  учитель биологии Мазуров В.Г.; с 2012 года  2 педагога (учитель математики Аксенова Л.С., соц.педагог Власенкова В.А.).

В сентябре 2017 года пройдут профессиональную переподготовку  учитель физики и информатики Сосновский А.К. и  учитель ИЗО Гришкова А.В.

По общему итогу мониторинга 30 (34,5%) пед.работников должны пройти курсы повышения в 2017,2018гг  

Аттестация  по состоянию на 28 сентября 2017 года:  
ФСОШ № 1:  18 ( 69,2%) педагогов имеют квалификационные категории: 2 – высшую, 16 – первую.

5 педагогов аттестованы на соответствие занимаемой должности (аттестационные дела педагогов имеются и оформлены).

3 – не имеют категории. (2 молодых педагога: нач.классы Дедкова Н.В., учитель физической культуры Брайцев А.А. и  учитель истории Демин А.С. – первый год работы в  этой школе).

ФСОШ № 2:  24 (92,3%) педагогов имеют квалификационные категории: 6 – высшую, 18 – первую.
1 педагог аттестован на соответствие занимаемой должности (аттестационное дело педагогов имеется и оформлено).
1 не имеет категорию (учитель начальных классов Пичкова О.С.,молодой педагог, первый год работы в школе).
ФСОШ № 3:  23( (71,9%) педагога  имеют квалификационные категории: 9 – высшую, 14 – первую.
8 педагогов аттестованы на соответствие занимаемой должности (аттестационные дела педагогов имеются и оформлены).

1 педагог не имеет категории (учитель русского языка и литературы Климина А.И - молодой специалист, первый год  педагогической деятельности.).
По общему итогу мониторинга 65 (77,8%) имеют квалификационные категории: 17 – высшую, 48 – первую. 14 аттестованы на соответствие занимаемой должности. 5 – без категории (молодые педагоги и первый год работы)

   Самообразование. У каждого педагога  определена тема самообразования, которая реализуется на уроках. На заседаниях школьных методических объединениях представляют отчеты, сообщения, методические разработки. Руководителями МО ведется документация, в которой отражена работа по реализации  самообразования педагогических работников: план работы, график проведения открытых уроков, план заседаний, сообщения  по теме самообразования.
 ФСОШ № 1, №2:  Педагогическими работниками  ведется работа по оформлению  портфолио.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 ФСОШ № 3:  Педагогическими работниками не ведется работа по оформлению  портфолио .                В основном  осуществляется  в аттестационный период .
      Кроме повышения квалификации педагогов и организационно-методической работы особое место в распространении передового педагогического опыта занимает участие  в школьных и городских семинарах, методических днях, в различных городских конкурсах педагогического мастерства.
Выводы:

Непрерывное образование педагогических работников осуществляется систематически: повышают свою квалификацию, активно участвуют в семинарах, конкурсах педагогического мастерства городского уровня, делятся педагогическим опытом. 

Рекомендации:

Пройти курсы повышения квалификации Попович О.В., Мазуров В.Г., учителям биологии  МБОУ ФСОШ № 1, и № 3; Дешененковой В.Л., учителю  иностранных языков МБОУ ФСОШ № 1, Сосновской И.А., учителю русского языка и литературы МБОУ ФСОШ № 2, Аксеновой Л.С., учителю математики МБОУ ФСОШ № 3, Власенковой В.А., социальному педагогу МБОУ ФСОШ № 3.

       Зам.начальника МКУ «Управление 

                       соцкультсферы г.Фокино»                                    Т.И.Гольдман

03.10.2017г
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