Сообщение о возможном установлении публичного сервитута для размещения объекта энергетики - реконструкция «ВЛ 110 кВ «Цементная - Сталелитейная с ответвлением на ПС Камвольная»
В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Правительство Брянской области информирует о возможном установлении публичного сервитута для целей размещения объекта энергетики регионального значения - реконструкция «ВЛ 110 кВ «Цементная - Сталелитейная с ответвлением на ПС Камвольная», расположенного по адресу: Брянская область, Дятьковский район, в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:06:0000000:681, относящегося к землям населенных пунктов, расположенного по адресу: Брянская обл., на территории муниципального образования «город Фокино» Брянской области,  площадь планируемого публичного сервитута 17932 кв.м.
Необходимость установления публичного сервитута в целях реконструкции инженерного сооружения обоснована:
Схемой территориального планирования Брянской области, утвержденной Постановлением администрации Брянской области от 14.06.2011 № 528,  размещенной на сайте https://fgistp.economy.gov.ru.
Программой «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры городского округа «город Фокино» Брянской области  утвержденной Решением Совета народных депутатов г. Фокино от 21.09.2018г.  № 6-28,  размещенной на сайте https://fgistp.economy.gov.ru.
Приказом Министерства энергетики РФ от 20.12.2018 г. № 1187 «Об утверждении документаций по планировке территории для размещения - объектов энергетики федерального значения «ПС 500 кВБелобережская»,«ПС 220 кВ Машзавод (реконструкция РУ 220 кВ)», «ПС 220 кВ Брянская (реконструкция)», «ПС 220 кВ Цементная (реконструкция)», «ВЛ 220 кВБелобережская - Брянская», «ВЛ 220 кВБелобережская - Цементная», «ВЛ 220 кВБелобережская - Машзавод», «заход ВЛ 500 кВНовобрянская - Елецкая на ПС 500 кВБелобережская (с доследующим образованием В Л 500 кВБелобережская - Елецкая)», «заход ВЛ 500 кВНовобрянская - Елецкая на ПС 500 кВБелобережская (с последующим образованием ВЛ 500 кВНовобрянская - Белобережская)», размещенном на сайте http://bga32.ru/document/prikaz-ministerstva-energetiki-rossijskoj-federacii-ob-utverzhdenii-dokumentacii-po-planirovke-territorii-dlya-razmeshheniya-obektov-energetiki-federalnogo-znacheniya-ps-500-kv-beloberezhskaya-ps-220/.
Приказом Министерство энергетики Российской Федерации «Об утверждении инвестиционной программы ПАО "МРСК Центра" на 2016 - 2020 ГОДЫ» от 14 декабря 2015 г. N 951, с изменениями, внесенными приказом Минэнерго России от 24.12.2018 № 29 @» и № 35@ от 26.12.2019, размещенном на сайте https://minenergo.gov.ru/node/3902.
Заинтересованные лица в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего сообщения могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему графическим описанием местоположения границ публичного сервитута в управлении имущественных отношений Брянской области по адресу: г. Брянск, бул. Гагарина, 25, каб. 304, (пн.–чт. с 8-30 час. до 17-45 час., пт. с 8-30 час. до 16-30 час. (обеденный перерыв с 13-00 час. до 14-00 час.)).
Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:
- официальный сайт Правительства области - http://www.bryanskobl.ru/;
- официальный сайт администрации города Фокино  Брянской области http://admfokino.ru.
	
Правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего сообщения могут подать заявление об учете их прав (обременений прав) на земельный участок с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав), с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты.

 ПРИЛОЖЕНИЕ
Графическое описание местоположения границ публичного сервитута
реконструкции «ВЛ 110 кВ «Цементная - Сталелитейная с ответвлением на ПС Камвольная»
