ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

комиссии   по   соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    

28 августа  2020 года в 12:00 состоялось заседание комиссии  по  соблюдению  требований к  служебному   поведению   муниципальных служащих администрации г. Фокино,  руководителей  органов администрации г.Фокино имеющих статус  юридического лица и руководителей  муниципальных учреждений г. Фокино и урегулированию  конфликта интересов    (далее-Комиссия)

На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:
Предварительное уведомление, поступившее от муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в участковой избирательной комиссии.
В ходе заседания Комиссии было рассмотрено мотивированное заключение главного специалиста отдела юридической и кадровой работы по существу рассматриваемого вопроса.
По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:
-  при исполнении должностных обязанностей муниципальным служащим конфликт интересов отсутствует, нет нарушения требований к служебному поведению. 
- дать согласие муниципальному служащему на выполнение иной оплачиваемой работы в участковой избирательной комиссии, за пределами основного рабочего времени.







