ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 3
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации г. Фокино, руководителей органов администрации г. Фокино имеющих статус юридического лица и руководителей муниципальных учреждений и предприятий г. Фокино и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия)


30 сентября 2022 года состоялось заседание Комиссии 

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:
Обращение о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации (выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации), поступившее от гражданина, замещавшего в структурном подразделении администрации города Фокино со статусом юридического лица должность муниципальной службы- председатель КУМИ г. Фокино, включенную в перечень должностей, утвержденную правовым актом органа местного самоуправления.

В ходе заседания Комиссии было рассмотрено мотивированное заключение главного специалиста отдела (отдел юридической и кадровой работы) по существу рассматриваемого вопроса.

По итогам заседания Комиссии было принято следующее решение:
Дать гражданину согласие на замещение должности в муниципальном унитарном предприятии города Фокино «Водоканал», так как отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в её должностные обязанности.



