[bookmark: _GoBack]Внимание!!! Стартовал смотр-конкурс на лучшее состояние охраны труда в организациях городского округа город Фокино Брянской области за 2022 год.
По традиции конкурс проводится по следующим номинациям:
- на лучшую организацию работы по охране труда в организациях производственной сферы с численностью работающих до 50 человек;     
- на лучшую организацию работы по охране труда в организациях непроизводственной сферы с численностью работающих до 50 человек;           
 - на лучшую организацию работы по охране труда в организациях производственной сферы с численностью работающих свыше 50 человек;    
 -  на лучшую организацию работы по охране труда в организациях непроизводственной сферы с численностью работающих  свыше 50 человек;
Участниками смотра-конкурса могут быть организации независимо от их форм  собственности и организационно-правовых форм.
Не допускаются к участию организации-участники, в которых имеется задолженность по заработной плате и (или) произошел несчастный случай со смертельным исходом, групповой, тяжелый несчастный случай
         Заявки на участие принимаются в срок до 21.02.2023 г. по адресу: г.Фокино, ул.Ленина, д.13 (Администрация г. Фокино).
Подробности проведения конкурса можно уточнить по телефону 4-78-65. С положением о конкурсе можно ознакомиться на официальном сайте администрации г. Фокино в разделе «Охрана труда» - «Конкурсы»
	

