Уведомление
об актуализации  схем водоснабжения и водоотведения  муниципального образования 
городской округ «город Фокино» 
 

Администрация города Фокино уведомляет о начале актуализации схем водоснабжения и водоотведения муниципального образования городской округ «город Фокино» в соответствии со статьями 4 и 38  Федерального закона от 07.12.2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 г. № 782 «О схемах  водоснабжения и водоотведения». 
Схемы водоснабжения и водоотведения подлежат ежегодной актуализации (корректировке) в отношении следующих данных:
а) ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных и модернизированных объектов централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения;
б) изменение условий водоснабжения (гидрогеологических характеристик потенциальных источников водоснабжения), связанных с изменением природных условий и климата;
в) проведение технического обследования централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения в период действия схем водоснабжения и водоотведения;
г) реализация мероприятий, которые предусмотрены планами по снижению сбросов загрязняющих веществ, указанными в подпункте «д» пункта 7 Правил разработки схем водоснабжения и водоотведении;
д) реализация мероприятий, предусмотренных планами по приведению качества питьевой воды и горячей воды в соответствие с установленными требованиями.
    Сбор замечаний  и предложений принимаются в письменном виде  по адресу: 242610, Брянская область, г. Фокино, ул. Ленина, д. 13 либо на адрес электронной почты: adm_fok@mail.ru    до 01 августа 2016 года. Ознакомиться с действующими схемами водоснабжения и водоотведения  можно официальном сайте Администрации города Фокино www. admfokino.mujino.ru в разделе «ЖКХ» - «Организации ЖКХ» - «Постановление № 437-П от 14.07.2014 г. «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения МО ГО «город Фокино» Брянской области до 2024 года».

Ответственный за разработку и утверждение схем водоснабжения и водоотведения – начальник отдела  ЖКХ Администрации города Фокино Калинина Елена Николаевна.
Лицо желающее приступить к разработке схем водоснабжения и водоотведения обязано уведомить администрацию города Фокино, расположенную по адресу: Брянская область, г. Фокино, ул. Ленина, д. 13.
Иную информацию о порядке актуализации схем водоснабжения и водоотведения можно получить по телефону: 8(48333) 4-78-65, а также по адресу: город Фокино, ул. Ленина, 13 в отделе экономики и труда, ЖКХ, благоустройства и транспорта Администрации города Фокино.



Заместитель главы администрации		                                            П.М. Иванов
     
