БДИТЕЛЬНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ – лучшее средство профилактики терроризма!
Федеральным законом «О противодействии терроризму» определены принципы, на которых основывается это направление деятельности правоохранительных органов: обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина, законность, приоритет защиты прав и законных интересов лиц, подвергающихся террористической опасности, приоритет мер предупреждения терроризма.

Террористический акт – это уголовно наказуемое деяние. Согласно статье 205 Уголовного кодекса РФ, террористический акт может включать действия, устрашающие население и создающие опасность для человека, причиняющие значительный имущественный ущерб либо иные тяжкие последствия. Теракт может производиться в целях воздействия на принятие решения органами власти или международными организациями.

В настоящее время особое внимание уделяется обеспечению безопасности людей и возможности предотвращения террористических актов на объектах транспортной инфраструктуры, в местах массового пребывания людей.

Как показывает международный опыт, лучшее средство профилактики терроризма – бдительность населения.

Соблюдение простых правил способно предотвратить самые трагические последствия террористических актов.

При обнаружении бесхозных предметов– сумок, пакетов, барсеток, футляров DVD-дисков, сотовых телефонов и других подобных вещей – ни в коем случае не прикасайтесь к ним, не отвечайте на телефонные звонки, поступающие на найденные телефоны. Немедленно сообщите о находке в МО МВД России «Дятьковский» по номеру 02 (дежурная часть).

До приезда сотрудников милиции или других служб постарайтесь организовать охрану этого предмета, не допускайте к нему людей, не позволяйте им прикасаться к опасному предмету или пытаться обезвредить его.

Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свёртки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться взрывные устройства. Немедленно сообщите водителю, машинисту, работнику милиции. Не открывайте, не трогайте руками опасный предмет, предупредите находящихся рядом людей об опасности.

В общественных местах, а также при поездках в общественном транспорте стоит обращать внимание на людей с подозрительным поведением, подозрительно одетых, одетых в слишком просторную одежду или людей с неестественными пропорциями фигуры. Если кто-то из окружающих вызывает ваше подозрение, немедленно, не привлекая внимания, сообщите о данном факте в правоохранительные органы.

Заходя в подъезд, обращайте внимание на посторонних людей и на незнакомые предметы. Как правило, взрывные устройства закладываются в зданиях, подвалах, мусоропроводах, лифтах, под лестницами.

Для повышения бдительности рекомендуется провести соответствующую беседу с членами вашей семьи, в первую очередь – с детьми.

Одновременно обращаем ваше внимание, что статьёй 207 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложное сообщение об акте террора (заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге или ином действии, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий).

Будьте наблюдательны! Только вы сами способны своевременно обнаружить предметы и посторонних людей в вашем подъезде, во дворе, на улице.
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