
Доклад об осуществлении муниципального контроля в городском округе «город Фокино» подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», Постановления администрации Брянской области от 03 сентября 2012 года N 826 "О порядке представления информации об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Наименование отчитывающейся организации Администрация города Фокино Брянской области 

На территории городского округа «город Фокино» существуют следующие виды муниципального контроля (надзора):

- муниципальный земельный контроль;
- муниципальный жилищный контроль.

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
1.1. Администрацией города Фокино принято 2 административных регламента по организации муниципального контроля, все из которых прошли антикоррупционную экспертизу:

- Постановление Администрации города Фокино от 24.09.2013г №658-П «Об утверждении административного регламента по исполнению Отделом имущественных и земельных отношений, архитектуры администрации г.Фокино муниципальной функции «Муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального образования городского округа «город Фокино»».
- Постановление Администрации города Фокино от 16.09.2013г №644-П «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля».
Назначены ответственные за осуществление муниципального контроля:

- отдел имущественных и земельных отношений, архитектуры администрации города Фокино – муниципальный земельный контроль; 

- отдел жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта  Администрации города Фокино - муниципальный жилищный контроль.

Нормативные правовые акты городского округа «город Фокино» по организации муниципального контроля размещены в муниципальной газете «Фокинский вестник». 

1.2. Решением Совета народных депутатов города Фокино от 20.08.2014г №5-243 утверждены перечни должностных органов местного самоуправления города Фокино, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Брянской области от 15.06.2007 № 88-З «Об административных правонарушениях на территории Брянской области».
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
2.1. В соответствии со статьей 40 Устава города Фокино Администрация города Фокино является органом местного самоуправления городского округа, осуществляющим муниципальный контроль.

Непосредственно действия по организации муниципального контроля осуществляют   отдел имущественных и земельных отношений, архитектуры и отдел жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта администрации города Фокино. В соответствии с возложенными задачами отдел экономики и труда выполняет следующие функции:

· по итогам полугодий предоставляет данные по форме федерального статистического наблюдения 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· ежегодно организует подготовку сводного доклада об осуществлении муниципального контроля.
2.2. Плановые проверки в 2014 году не осуществлялись.  
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
3.1. Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом городского округа «город Фокино» не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом Администрации города Фокино в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В 2014году проверок в рамках муниципального контроля не проводилось.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Так как проверок в рамках муниципального контроля не проводилось, следовательно предписания не выносились, Администрации города Фокино в судебные органы с исковыми заявлениями не обращалась. 

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В связи с тем, что мероприятий по муниципальному контролю в 2014 году не проводилось, показатели эффективности муниципального контроля не определены, их анализ не  проведен.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Проверки не проводятся, так как должностные лица, осуществляющие муниципальный контроль, совмещают выполнение данной функции с основными должностными обязанностями. 
Проект плана проведения плановых проверок соблюдения законодательства на территории городского округа «город Фокино» на 2015 год не разрабатывался и с Прокуратурой не согласовывался. В связи с этим в 2015 году возможны только внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ.

Приложения
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