ЕГЭ в 2017 году: обязательные предметы и изменения 
Получить знания – дело долгое и трудное, а показать результаты своих достижений еще сложнее: как будут проходить ЕГЭ в 2017 году и какие изменения в эти экзамены планирует внести Министерство образования? Путь к достижению своих целей нелегок, и приходится с малых лет «бороться и искать». Первые школьники, имеющие опыт прохождения ЕГЭ, уже окончили ВУЗы, а что предстоит сегодняшним будущим выпускникам школ, сколько предметов надо будет сдавать в 2017 году?... 
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Какие изменения планируется внести 
До настоящего времени Единый Государственный Экзамен проводился в письменном виде методом тестирования – это давало возможность школьнику, сомневающемуся в правильности ответа, множество подсказок. Школьникам предлагались конкретные варианты ответов на задания, выбрать верное решение не составляло особого труда. У нерадивых учеников была возможность выбрать правильный ответ интуитивно. Учитывая эти факты, Министерство Образования задумалось о внесении изменений в способы проведения ЕГЭ в 2017 году. Отличие от предыдущих лет в том, что планируется полностью исключить тестовую составляющую, экзамены предполагается проводить в форме опроса, как было до 2009 года

Изменится и количество обязательных предметов, ранее ученики сдавали обязательные ЕГЭ по предметам: русский язык; математика. 
Что сдавать обязательно? Заместитель главы Министерства образования Наталья Третьяк предложила добавить в 2017 году еще 1 обязательный экзамен ЕГЭ, а к 2020 году увеличить их число до четырех! Целью внесения изменений в ЕГЭ является получение достоверной информации о знаниях учеников. Экзамен по русскому языку проходит, как и ранее в форме сочинения, этот обязательный вид ЕГЭ проводится первым, и он служит показателем подготовки ученика к сдаче остальных предметов. Предполагалось оценивать сочинение по принципу: «зачет»/«незачет», однако, такая система многих не устраивает, так как этот вариант оценки работы может быть необъективным. Любой ученик, не сдавший сочинение с первой попытки, может ее повторить, но в случае повторного провала придется отложить все экзамены на следующий год. Что касается предметов, которые должны сдавать школьники на выбор, он не изменится: физика; география; литература; химия; история; иностранные языки; информатика; обществознание. 
Планируется, что с 2017 года результаты экзаменов отразятся на итоговой оценке в аттестате. Базовый и профильный Сегодняшние школьники могут выбрать уровень экзамена по математике: Базовый.   Профильный. Два уровня одновременно. Базовый уровень необходим, чтобы получить аттестат и иметь возможность поступить в ВУЗ, где математика не является вступительным экзаменом. Оцениваться базовый уровень будет по пятибалльной системе. Экзамен по математике профильного уровня сдают школьники, планирующие поступление в ВУЗ, в котором математика внесена в перечень обязательных вступительных испытаний. Этот экзамен будет оцениваться по стобальной системе.... 

Еще одна попытка

        Примечательно, то, что у школьников появится возможность дополнительной пересдачи ЕГЭ: сдать экзамен можно будет дважды в течение года. 
        Девятиклассникам тоже дадут возможность сдать экзамены повторно, ранее это было возможно только при получении неудовлетворительной оценки. Планируется дать возможность школьникам улучшить показатели при любом результате, то есть даже при получении проходного балла, можно пересдать любой предмет с целью повышения оценки. 
         Какой предмет добавят? Споры по поводу дополнительного обязательного предмета по ЕГЭ не утихают, в 2017 году планировалось добавить экзамен по истории. Дело в том, что знания в этой области у современной молодежи очень скудные: искажение фактов, внесение изменений после смены политических лидеров отразилось не лучшим образом. Привело это к тому, что сегодняшние школьники стали получать исторические знания в искривленном виде. В связи с этим поступило предложение о введении экзамена по истории в обязательные предметы. Но на сегодняшний день вопрос о принятии ЕГЭ по истории обязательным предметом в 2017 году пока не решен. Зато в Министерстве образования готовится проект по введению иностранного языка в качестве обязательного предмета. 
       С 2017 года будет проходить апробация экзамена по иностранному языку, с 2022 года планируется его сделать обязательным, наряду с математикой и русским, какие еще обязательные экзамены ЕГЭ войдут в этот список, пока не решено. 
        Девятиклассники сегодня могут получить аттестат после положительной сдачи ГИА-9 по математике и русскому, также они будут сдавать два любых экзамена по выбору. 
        В 2017 году учащиеся девятых классов смогут получить документ об образовании только после успешной сдачи всех четырех экзаменов.

