 «ГОРОДСКАЯ СРЕДА» - приоритетный партийный проект

В ходе предвыборной кампании в Государственную Думу в 2016 году одним из самых частых вопросов во время встреч с избирателями был вопрос благоустройства дворов и создания комфортной городской среды.
 
Состояние дворовых территорий многоквартирных домов затрагивает интересы огромного количества жителей в городах и крупных селах, поэтому повышение удовлетворенности жителей качеством и комфортностью городской среды стало одним из приоритетов Партии.

Проект направлен на поэтапное благоустройство дворовых территорий и знаковых мест массового отдыха в центрах субъектов Российской Федерации и муниципалитетах на основании обращений и инициатив жителей, обеспечение общественного контроля на каждом этапе реализации программ благоустройства.

Цель проекта
Создание благоприятной современной городской среды, и контроль за осуществлением планов комплектного благоустройства дворовых территорий, формирование системы инструментов общественного участия и поддержки инициатив граждан в принятии решений по вопросам благоустройства. 

Задачи проекта
•    Обеспечение участия населения в процессах формирования планов комплексного благоустройства дворовых территорий и общественного обсуждения их реализации.
•    Организация общественного и партийного контроля за ходом реализации проекта, разработкой и реализацией планов комплексного благоустройства.
•    Координация работы по реализации проекта между Партией и органами федеральной, региональной исполнительной власти и органами местного самоуправления.

Форматы и принципы работы
•    Организация и проведение широкого общественного обсуждения программ и планов благоустройства.
•    Организация Партией общественного и депутатского контроля реализации проектов по благоустройству городской среды.
•    Проведение просветительской работы, направленной на информирование населения о проекте и форматах участия в нем. 
•    Организация сбора предварительных заявок на включение объектов в проект.
•    Консультирование населения по вопросам оформления официальных заявок на участие в проекте.

Распределение средств в 2017 году  которое получит субсидию, должно происходить следующим образом:
•        не менее 2/3 объема средств подлежит направлению на софинансирование мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов;
•        1/3 объема средств подлежит направлению на софинансирование мероприятий по благоустройству не менее одной наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенного пункта (центральная улица, площадь  и другие), отобранной с учетом результатов общественного обсуждения проекта муниципальной программы формирования современной городской среды на 2017 год.

Фокинское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" намерена оказывать максимальную поддержку инициативам граждан, стремящихся совместными усилиями сделать среду проживания комфортной, современной и благоустроенной на территории города Фокино
По состоянию на 24 апреля 2017 года более _15_ предварительных заявок уже поступило в администрацию города о включении дворовых территорий в программу благоустройства.  
Люди обращаются в «ЕДИНУЮ РОССИЮ» с просьбами благоустроить дворы, оснастить детские площадки. Есть обращения и по общественным территориям. Все поступившие обращения передаются депутатам фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которые взаимодействую с муниципальными органами власти, выходят на контакт с инициативными гражданами и помогают им принять необходимые решения.
                                                                                     Местное отделение
