Главбух, 26.10.2016, 05:33, Страховые взносы с 2017 года: что нужно знать бухгалтеру

Куда платить страховые взносы с 2017 года 

С 1 января 2017 года контролировать уплату страховых взносов (кроме взносов от несчастных случаев на производстве) начнет ФНС. Взносы передали налоговикам из-за большой задолженности компаний и предпринимателей. Законодатели решили, что налоговики смогут лучше справляться с должниками. Так что с нового года проверки по взносам (кроме взносов на травматизм) будут проводить налоговики. На выездные проверки выплаченных пособий инспекторы смогут пожаловать к вам вместе с сотрудниками соцстраха. 

Если вы несвоевременно перечислите взносы, отчитаетесь по ним позже установленного срока, штрафовать за это будут также как и по налогам – по первой части Налогового кодекса РФ. Например, за грубое нарушение правил учета объектов обложения взносами с вас взыщут 10 000 руб. 

По каким тарифам платить страховые взносы с 2017 года 

С 2017 года уплату страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование (кроме взносов на травматизм) начнет регулировать Налоговый кодекс РФ. Взносам посвящена новая глава 34 «Уплата страховых взносов». С 2017 года утрачивает силу Федеральный закон от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ. Основные его положения перейдут в Налоговый кодекс. Останется без изменений состав плательщиков взносов, объект обложения, расчетный и отчетные периоды. 

Законодатели сохранили основной тариф по страховым взносам (30%). Пенсионные и социальные взносы по основному тарифу придется платить с предельной базы, как и сейчас. В 2016 году предельная база составляет: по пенсионным взносам – 796 000 руб. (свыше этой суммы взносы начисляют по тарифу 10%); по взносам в соцстрах – 718 000 руб. (сверх этой суммы взносы не платят).

Предельные базы ежегодно индексируют. Так что на 2017 год предельная база вырастет. 

Медицинские взносы вы будете начислять со всех выплат по тарифу 5,1 процента. Предельной базы здесь нет. 

Предприниматели без работников будут платить взносы в фиксированном размере. Причем фиксированным является и дополнительный платеж в размере 1 процента от дохода, если он превысит 300 тыс. рублей в год. 

Сохранятся пониженные тарифы для льготных категорий плательщиков (в том числе для упрощенцев), а также дополнительные тарифы для работодателей, занятых в определенных отраслях. Дополнительные страховые взносы на пенсионное страхование платят по сотрудникам, которые имеют право на досрочную пенсию: по ставке 9 процентов – с выплат сотрудникам, которые работают под землей, во вредной среде или в горячих цехах; по ставке 6 процентов – с выплат сотрудникам, выполняющих работу из подпунктов 2–18 пункта 1 статьи 30 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ.

Но если компания проводила специальную оценку условий труда, тарифы будут меньше и зависят от того, насколько вредной и опасной признана работа. 

В какие сроки платить страховые взносы в 2017 году 

Перечислять страховые взносы в ФНС надо будет раз в месяц. Крайний срок – 15-е число следующего месяца. В эти же сроки вы будете уплачивать и взносы на травматизм. Но, как и прежде, – по реквизитам ФСС. Если срок уплаты взносов выпадает на выходной или праздник, он переносится на первый рабочий день. Посмотрите сроки уплаты страховых взносов в 2017 году в таблице: Период уплаты взносов Крайний срок уплаты взносов За январь 15 февраля За февраль 15 марта За март 17 апреля За апрель 15 мая За май 15 июня За июнь 17 июля За июль 15 августа За август 15 сентября За сентябрь 16 октября За октябрь 15 ноября За ноябрь 15 декабря За декабрь 15 января 2018 года

Как отчитываться по страховым взносам в 2017 году 

С нового года вместо РСВ-1 и 4-ФСС вы будете подавать в инспекции единый расчет по страховым взносам. Форму отчета утвердила ФНС России приказом от 10 октября 2016 г. № ММВ-7-11/55. Сейчас налоговики передали приказ на регистрацию в Минюст. 

Новая форма достаточно объемная. Она включает титульный лист и три раздела. В первом отражают данные о начисленных взносах. К первому разделу заполняют 10 приложений. В них указывают взносы в ПФР, ФСС и расходы на пособия. Три приложения нужны, чтобы подтвердить право на пониженный тариф. Во втором разделе приводят сведения по взносам крестьянские и фермерские хозяйства. Третий раздел предназначен для персонифицированных сведений о застрахованных лицах. 

Посмотрите новую форму отчета по страховым взносам: 

Отчитываться нужно будет ежеквартально – не позднее 30-го числа следующего месяца. Сроки сдачи в 2017 году единого отчета по страховым взносам мы привели в таблице: Период отчета Крайний срок отчета 1 квартал 2 мая полугодие 31 июля 9 месяцев 30 октября год 30 января 2018 года

В ФСС компании и предприниматели будут подавать расчет по взносам на травматизм. Название формы оставили прежним – 4-ФСС, но их нее убрали сведения о взносах по нетрудоспособности и в связи с материнством. Посмотрите новый 4-ФСС: 

Как перейти на уплату взносов в ИФНС 

Расчеты по страховым взносам, в том числе уточненные, за периоды до 1 января 2017 года надавать в фонды. Возвращать излишне уплаченные (взысканные) суммы взносов, пеней, штрафов по состоянию на 1 января 2014 года также будут фонды. А вот недоимки, пени и штрафы по взносам, которые образуются после 1 января 2017 года, будут взыскивать уже налоговики. Они же вернут вам переплату.

Новости СКФО, 25.10.2016, 20:00, Пенсионный фонд - «серая зарплата» недопустима

Проблема «серых» зарплат остается актуальной на сегодняшний день. Многие работодатели предпочитают официально занижать сумму выплат работникам, чтобы уменьшить обязательные страховые взносы во внебюджетные фонды. 

Трудоустраиваясь, каждый гражданин должен обращать внимание на сумму официальной зарплаты, указанную в трудовом договоре. Соглашаясь на «серую» зарплату, он лишает себя основных социальных гарантий. 

Страховые взносы работодателя на обязательное пенсионное страхование уплачиваются только с официальной, «белой» зарплаты. При серых схемах оплаты труда страховые взносы уплачиваются либо в минимальном размере, либо не уплачиваются совсем. В этих случаях средства на пополнение пенсионного счета гражданина не поступают или будущая пенсия формируется в минимальном размере. 

Ещё более тяжёлые последствия влечёт работа без оформления официальных трудовых отношений. В этом случае работодатели не уплачивают страховые взносы в ПФР за своих работников, - следовательно, будущая пенсия у гражданина не формируется. К тому же такой период работы не будет засчитан в страховой стаж, необходимый для назначения страховой пенсии по старости. 

Негативные последствия выплаты «серых» зарплат влияют не только на работника, но и на работодателя. При выявлении недоплаты по страховым взносам на неуплаченные суммы начисляются пени, а также налагаются штрафные санкции. Кроме того, данный факт является серьезным нарушением трудового законодательства, что влечет для работодателя административное наказание. 

Отделение ПФР по Чеченской Республике напоминает, что гражданам следует контролировать формирование своих пенсионных прав. Чтобы узнать размер уплаченных работодателем страховых взносов и то, какие периоды трудовой деятельности уже учтены, нужно обратиться за выпиской из индивидуального лицевого счёта в территориальный орган ПФР либо посмотреть эту информацию в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного Фонда РФ (www.pfrf.ru), предварительно зарегистрировавшись на сайте госуслуг (www.gosuslugi.ru). 

Сообщения с аналогичным содержанием

Курская региональная общественная организация Союз Предпринимателей, 25.10.2016, 15:52, ПФ напомнил о страховых взносах с предпринимателей и периодах освобождения от уплаты

Отделение ПФ по Псковской области напомнило, что в некоторых случаях ИП имеют право не платить взносы в ПФ. 

Начиная с 2014 года индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и другие самозанятые уплачивают взносы на обязательное пенсионное страхование дифференцированно, в зависимости от дохода, полученного от предпринимательской деятельности. Но существует ряд временных периодов, когда данная категория плательщиков освобождается от уплаты взносов в ПФ и ФФОМС. 

К таким периодам, прежде всего, относятся: период прохождения военной службы по призыву; период ухода за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более 6 лет в общей сложности; период ухода за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или лицом, достигшим возраста 80 лет; период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе со своими супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более 5 лет в общей сложности; период проживания за границей супругов дипломатов, но не более 5 лет в общей сложности.

Во всех остальных случаях самозанятое население уплачивает страховые взносы в ПФР и ФФОМС в фиксированных размерах. Платежи рассчитываются, исходя из суммы в 1 МРОТ, а все предприниматели делятся на две категории – с годовым доходом до 300 тысяч рублей и больше него. Годовой платеж в ПФР должен быть уплачен до 31 декабря. Самозанятое население с доходом свыше 300 тысяч рублей вносит ту же сумму и в те же сроки, плюс 1% с дохода, превышающего 300 тысяч рублей до 1 апреля следующего за расчетным года. 

В 2016 году общий фиксированный страховой взнос для самозанятого населения увеличился до 23 153,33 руб., из них 19 356,48 рублей в ПФ, 3796,85 рублей в ФФОМС. 

Также отделение ПФ напомнило, что с 1 января 2017 года контроль за уплатой страховых взносов возлагается на налоговую службу.

Ресурсный центр малого предпринимательства, 31.10.2016, 19:53, Если ИП не отчитался перед налоговой о доходах, ПФ начисляет взносы исходя из 8 МРОТ

Предприниматель вовремя не представил отчетность о своих доходах в налоговую. В результате ПФ, не получив от нее сведений, доначислил данному ИП взносы по максимуму - исходя из 8 МРОТ. Такую ситуацию рассмотрело отделение ПФ по Республике Тыва. 

ИП, независимо от величины дохода, должны ежегодно оплачивать часть страховых взносов в ПФ и ФФОМС до 31 декабря. За полный 2015 год минимальная фиксированная сумма платежей в ПФ составила 18 610,8 рублей и в ФФОМС – 3 650,58 рублей. За 2016 год сумма платежей в ПФ составит 19 356,48 рублей и в ФФОМС – 3 796, 85 рублей. 

Если доход ИП за истекший год превысит 300 тысяч рублей, то плательщику, кроме указанных сумм, необходимо будет доплатить в ПФ один процент от суммы дохода, превышающего 300 тысяч рублей, в срок не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим (например, за 2015 год – не позднее 1 апреля 2016 года). 

При этом ИП, в отличие от глав КФХ, отчетность по начисленным и уплаченным взносам в территориальные органы ПФР не представляют. 

Данные о доходах предпринимателей поступают в ПФ от налоговых органов и являются основанием для исчисления взносов, а также для взыскания задолженности, если взносы не были уплачены в установленные законом сроки. 

Если ИП не представил необходимую отчетность в налоговую инспекцию, то взносы в ПФ рассчитываются из максимально возможного к уплате размера - исходя из восьмикратного размера МРОТ. 

Если же после начисления предпринимателю максимальной суммы взносов из налогового органа поступят сведения о его доходе или его отсутствии, тогда сумма взносов, подлежащая уплате, будет пересчитана.

Александра Клименко, 30.01.2013, Как закрыть ИП 2013
Как закрыть ИП – пошаговая инструкция. После того как предприниматели узнали об увеличении в 2 раза фиксированных платежей ИП в 2013 году, многие из них ощутили потребность в пошаговой инструкции о том, как закрыть ИП.

На самом деле сделать это несложно.

Однако, подумайте действительно ли стоит это делать?

Может,  если подождать некоторое время, стабильный доход со временем наладится и в закрытии ИП не будет необходимости?

Ответить на эти вопросы сможете только вы сами.

А пока – пошаговая инструкция для тех, кто несмотря на все уговоры твёрдо намерен закрыть ИП.

Первое, что необходимо – это узнать нет ли у Вас долгов в налоговой инспекции )по налогам) и в Пенсионном Фонде (по фиксированным платежам). Для этого заказываем акты сверки в этих замечательных организациях – и смотрим в них. В некоторых регионах налоговые инспекции имеют собственныйсайт, на котором Вы можете посмотреть свою задолженнность по всем налогам, отыскав свою карточку по ИНН.

С Пенсионным Фондом сложнее, региональные отделения ПФР на данный момент пока не имеют своих сайтов, на которых можно смотреть задолженность. Но многие отделения могут быстро произвести сверку по задолженности в тот же день, в который Вы обратитесь к контролирующему эти вопросы специалисту.

 Второе что надо сделать – это ответить на вопрос: все ли декларации вы подали в налоговую инспекцию? Даже если до срока сдачи годовых или квартальных деклараций ещё далеко, при закрытии ИП вы должны в обязательном порядке подать все необходимые декларации.

При этом в декларации, которая подаётся в связи с закрытием организации или предпринимателя на титульном листе проставляется специальный код. Но все необходимые коды в декларациях обязательно заполнит ваш бухгалтер или бухгалтерская фирма, которая обычно подготавливает Вашу отчетность.

Третье, не менее важное дело – снять с учёта кассовый аппарат, если он есть. Для этого необходимо посетить ЦТО (центр технического обслуживания), с которым заключен договор об обслуживании кассового аппарата, чтобы специалисты сняли фискальный отчёт, обязательно в день снятия ККМ с учёта.

Поскольку порядок снятия с учёта кассового аппарата в разных регионах может быть разным, лучше уточнить его особенности в своей налоговой инспекции.

Четыре. После всего этого берём заявление формы Р26001 (нажмите на ссылку и скачайте архив) и заполняем его. Затем берём заполненное заявление, паспорт, Свидетельство о государственной регистрации ИП и идём к нотариусу, который заверит заявление, подтверждающее прекращение деятельности ИП.

Пять. Время закрыть счёт в банке, для чего нужно посетить банк, в котором открывали расчетный счет, чтобы заполнить необходимые бумаги.  После закрытия счёта обязательно подаёте в налоговую инспекцию сообщение о закрытии расчётного счёта. если в течение 7 дней в налоговую инспекцию не будет подано такое сообщение – это грозит большим штрафом!!!

Шесть. Оплачиваете госпошлину за регистрацию прекращения предпринимательской деятельности физическим лицом, на момент написания этой статьи госпошлина равна 160 рублей.

Семь. И наконец, после всего этого идёте в налоговую инспекцию со следующими документами:

паспорт

заявление формы Р26001, заверенное нотариусом

подлинник квитанции об оплате госпошлины за регистрацию прекращения деятельности

документы о закрытии расчётных счетов

декларации по тем налогам, плательщиком которых Вы были, являясь ИП.

Ну вот и всё. Сделаете всё это и через некоторое время, необходимое налоговой инспекции для оформления всех бумаг, Вы свободны.

На всякий случай после закрытия ИП посетите Пенсионный фонд. Поскольку фиксированные платежи начисляются за каждый день Вашего пребывания предпринимателем, не исключено, что со дня последней сверки и до даты регистрации закрытия ИП что-то “набежало”. Это “что-то” надо заплатить, иначе ПФ всё равно вышлет требование в Ваш адрес.

И ещё одно маленькое напоминание: после закрытия ИП необходимо 4 года хранить отчётность и первичные документы.

Теперь точно всё. Удачи на поприще наёмного работника!

