Аналитическая записка
оценки эффективности, предоставленных налоговых льгот по местным налогам в 2016году.

Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях мониторинга результатов действия налоговых льгот, подготовки предложений о досрочном прекращении действия налоговых льгот или их пролонгации.
Проведение оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот способствует обеспечению оптимального выбора объектов для предоставления муниципальной поддержки в виде налоговых льгот.
В 2016 году Решениями Совета народных депутатов города Фокино пролонгированы  следующие налоговые льготы:
 По Земельному  налогу для физических  лиц в размере 50 процентов в отношении земельных участков, не превышающих  3000 квадратных метров:
- одинокие матери, имеющие на иждивении детей в возрасте до 18 лет (учащихся и студентов до 24 лет);
- военнослужащие, выполнявшие интернациональный долг в        республике Афганистан и других странах, где велись боевые действия, а также участники боевых действий в Чеченской республике;
   - ликвидаторы последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС;
- пенсионеров, зарегистрированных на территории городского округа, получающих пенсии, назначенные в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации;
- инвалидов III группы инвалидности.
б) в размере 75 процентов в отношении земельных участков, не превышающих  3000 квадратных метров:
- родителей, приемных родителей, опекунов, попечителей  трех и более детей.
в) в размере 100 процентов:
- участники и ветераны Великой отечественной войны в размере 100 %;
-инвалидов I и II  группы инвалидности;
- детей-сирот;
- детей, оставшихся без попечения родителей;
- инвалидов с детства.
Для перечисленных категорий налогоплательщиков – физических лиц льгота предоставляется по одному из указанных оснований, в отношении одного земельного участка относящегося к землям населенных пунктов:
- занятого жилищным фондом или приобретенного (представленного) для жилищного строительства;
- приобретенного (представленного) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства. В 2016г.  по Земельному налогу льготы, установленные в соответствии с п.2 ст.387 НК РФ нормативными правовыми актами представительных органов муниципального образования г. Фокино  были предоставлены на общую сумму 323  тыс. руб., при  запланированных в 2016году  по земельному налогу физических лиц в размере  1 380 тыс. руб.
Наличие данной налоговой преференции, не позволяет муниципальному образованию в полной мере использовать свой налоговый потенциал по  земельному налогу по  физическим лицам, но социальная эффективность данной налоговой льготы признается положительной, так как направлена на  оказание поддержки отдельным категориям граждан и повышения уровня жизни социально-незащищённых слоев населения, позволяют снизить долю расходов обязательных платежей, что  обеспечивает снижение социальной напряженности. 
 По Налогу  на имущество физических лиц
в размере 100 %  от уплаты налога на имущество физических лиц  
- Почетные  граждане городского округа  «город Фокино».
Сумма льгот по налогу на имущество физ. Лиц за 2016г. составила – 1 тыс. руб. при  запланированных в 2016году  по земельному налогу физических лиц в размере  569 тыс. руб.
	Предоставленные льготы признаются эффективными и сохраняются на следующий год.
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