Выписка из справки 

об итогах тематической проверки                                                                                                        «Методическая работа школьных методических объединений учителей-предметников по подготовке учащихся  9-х, 11-х классов  к ГИА»
в МБОУ «СОШ № 1 г.Фокино»

           В соответствие с планом работы МКУ «Управление социально- культурной сферы                     г. Фокино» на 2016-2017 учебный год  30 ноября 2016 года заместителем начальника МКУ «Управление социально-культурной сферы г.Фокино» осуществлена проверка методической работы по подготовке учащихся 9-х, 11-х классов к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2017 году в МБОУ «СОШ № 1 г.Фокино».
Цель проверки: осуществление контроля по организации и подготовке к ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2017 году.
    Были предоставлены документы по организации и подготовки к  ГИА  выпускников 9,11 классов:
- нормативно-распределительные документы  школы по организации и подготовки к государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов:
- план работы школы по подготовке к государственной итоговой аттестации  выпускников 9,11 классов на 2016-2017 уч.год;
- приказ об организации школьных методических объединений;

- положение о методическом объединении учителей-предметников МБОУ «Фокинская СОШ № 3»;

- планы работ предметных методических объединений учителей математики, физики, информатики; русского языка и литературы, истории, обществознания, иностранных языков; естественно-географического цикла.
- протоколы заседаний методических объединений

- протоколы педсоветов;

- анализы контрольных работ и итоги 1 четверти 2016-2017 уч.года;
- анализ работ школьных предметных объединений;
- документы и материалы по информированию выпускников 9,11 классов о порядке проведения ГИА в 2017 году: протоколы классных и родительских собраний.
- заявления учащихся 11 классов  на участие в итоговом сочинении и заявления на согласие на обработку персональных данных.
      Вывод: Методическая работа по подготовке к ГИА выпускников 9,11 классов в 2017 году проводится систематически. Образовательные программы по общеобразовательным предметам выполняются.  Информационная работа ведется  в полном объеме. Не организована психологическая помощь учащимся 9,11 классов.
Рекомендации:

1)  Организовать психологическую подготовку учащимся 9,11 классов.
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