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Публичный доклад Управления социально-культурной сферы г. Фокино Брянской области издается ежегодно и является отчетом об основных итогах, проблемах, перспективах развития муниципальной системы образования, а также приоритетных направлениях деятельности Управления по выполнению целей и задач, стоящих перед российским образованием. 

Доклад способствует формированию информационной открытости муниципального органа управления образованием, системы образования города Фокино, развитию информационного диалога и согласования интересов всех участников образовательного процесса. 

Публичный доклад подготовлен в соответствии с рекомендациями Департамента государственной политики в образовании Министерства образования и науки Российской Федерации и адресован широкому кругу читателей: представителям органов законодательной и исполнительной власти, педагогическому сообществу, обучающимся и их родителям (законным представителям), работникам системы образования, общественным организациям, средствам массовой информации.

1. Введение

1.1. Условия функционирования и внешний запрос к муниципальной  системе образования 

Деятельность Управления социально-культурной сферы г. Фокино в 2016-2017 учебном году осуществлялась в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации», Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, Стратегией социально-экономического развития Брянской области  до 2020 года и была направлена на реализацию основополагающих документов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, документов Правительства Брянской области, Брянской областной Думы, Совета народных депутатов города Фокино, администрации города Фокино.

Стратегическая цель развития современной школы в городе Фокино – повышение доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики муниципалитета, современным потребностям общества и каждого человека

Для обеспечения доступности и эффективности качественного образования в 2016-2017 учебном году в сфере образования города Фокино проведены организационные и финансово-экономические мероприятия, создающие условия для формирования современных образовательных ресурсов и качественной модернизации системы образования.

1.2. Демографическая ситуация

В 2016-2017 учебном году в общеобразовательных школах города наблюдалась тенденция к увеличению контингента обучающихся на 42 человека по сравнению с прошлым учебным годом (на начало 2015-2016  учебного года в  общеобразовательных школах обучалось 1261  учащихся)        

Занятия были организованы в одну смены. 

По ступеням обучения числилось  

в 1-4 классах - 583 учащихся (в 2015-2016 г. - 544 учащихся, в 2014-2015 г. – 522 учащихся, в 2013-2014г.- 520 человек)

в 5-9 классах – 624 учащийся  (в 2015-2016 г. - 605 учащихся, в 2014-2015 г. - 580 учащийся, в 2013-2014 г. - 534 человек)

в 10-11 классах – 96 учащихся (в 2015-2016 учебном году - 112 учащихся, в 2014-2015 учебном году - 121 учащийся, в 2013-2014г. - 128  человек).

2. Цели и задачи муниципальной системы образования

2.1. Общая характеристика системы образования города Фокино
В систему образования города Фокино входят 

3  общеобразовательных школ, 

4 дошкольных образовательных учреждения,

2 учреждения дополнительного образования. 

2.2.Образование детей с ограниченными возможностями здоровья

Всего в 2016-2017 году обучалось 13 детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, из них 3 – обучались на дому, в условиях массовой школы – 10 человек.
         Для детей с ОВЗ –  выпускников 9-х классов итоговая аттестация проводилась в условиях, отвечающих физиологическим особенностям и состоянию здоровья выпускников, по их желанию.  2 обучающихся проходили ГИА  в форме ГВЭ на базе ППЭ, созданных на дому.  Все выпускники данной категории успешно прошли итоговую аттестацию.
2.3.Поддержка талантливой молодежи
Работа с одаренными детьми - значимое направление развития муниципальной  системы образования.  Наиболее эффективным и показательным мероприятием в рамках работы с одаренными детьми является Всероссийская олимпиада школьников (далее – Олимпиада). 
           В муниципальном этапе Олимпиады приняли участие  140 школьников из 7-11 классов общеобразовательных учреждений города, что составляет 32% от общего числа учащихся 7-11 классов. Количество участников по общеобразовательным предметам значительно увеличилось – 255. По итогам муниципального этапа Олимпиады установлены следующие результаты: 20 победителей и 22 призера. По сравнению с прошлым годом количество призовых мест уменьшилось на 7.

         1 обучающийся 11 класса ФСОШ № 3  участвовал в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по немецкому языку. 

         По результатам участия в мониторинге математических знаний электронной школы «Знаника»  уч-ся 11 класса ФСОШ № 3 Редина Олеся награждена диплом 2 степени (учитель Кузьмина Е.М.) и 14 учащихся всех трех школ получили сертификаты.  Из них ФСОШ № 1 – 8 уч-ся, ФСОШ № 2 – 3 уч-ся, ФСОШ № 3 – 3 уч-ся).

Активно вовлекаются в олимпиадное движение и учащиеся начальных классов. Традиционно в марте-апреле проводятся городские олимпиады младших школьников  по 4 общеобразовательным предметам: математике, русскому языку, литературному чтению и окружающему миру. В 2016-2017 уч. году в олимпиадах приняли участие 33 (28,7%) школьника 4 классов общеобразовательных учреждений города Фокино. 

По итогам предметных олимпиад  определено  8 победителей и 11 призёров.

           В целях раскрытия интеллектуального потенциала учащихся 4 классов был проведен городской конкурс «Умники и умницы» для младших школьников общеобразовательных школ города Фокино. 

          В целях активизации учебно–воспитательной деятельности, выявления наиболее одаренных школьников, обладающих способностями к творческой деятельности  была организована работа по вовлечению обучающихся в конкурсы городского, регионального и всероссийского  уровней : 

1) заочный муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений в 2016 году, в котором приняли участие 13 учащихся 6-11 классов. Победителями по возрастным категориям стали Жарикова Дарья, учащиеся 6 кл. МБОУ ФСОШ № 2, Чеснова Наталья, учащаяся 7 кл. МБОУ ФСОШ № 3, Степаниденко Анна, учащаяся 10 кл. МБОУ ФСОШ № 3 и три призера учащихся 6,8,10 кл. МБОУ ФСОШ № 1,2,3. В региональном этапе этого конкурса победителями стали Жарикова Дарья (6 кл. ФСОШ № 2,учитель Сосновская И.А) и Степаниденко Анна (10 кл. ФСОШ № 2, учитель Карпачева В.В.)                                  

2) городской  этап конкурса чтецов «Моя Родина», в котором приняли участие 12 учащихся 5-11 классов общеобразовательных школ города. По итогам конкурса по возрастным категориям 3 победителя (ФСОШ № 2,3) и 6 призеров.                             

3) В городском  этапе Всероссийского конкурса «Живая классика» участвовало 8 учащихся 6-10 классов школ города, из которых три стали  победителями: учащаяся 10 кл. МБОУ ФСОШ № 3 Борисова Алина, учащийся 6 класса МБОУ ФСОШ № 1 Цуренков Дмитрий и учащаяся 7 класса МБОУ ФСОШ № 2 Тучина Дарья. Эти учащиеся приняли участие в региональном этапе конкурса чтецов.  

     В целях популяризации и развития декоративно-прикладного творчества среди обучающихся образовательных организаций, развития творческого потенциала проведены выставки декоративно-прикладного творчества «Волшебство детских рук» на городском и областном уровне. По итогам областной итоговой выставки в номинации «Художественная вышивка» 3 место заняла Шипуль Кристина, уч-ся 11 класс ФСОШ № 3 (учитель Кузьмина Е.М.).

               В соответствии с  Планом мероприятий по реализации Концепции развития математического образования в Российской Федерации, утвержденного в  апреле 2014 года Министерство образования и науки Российской Федерации (Приказ Минобрнауки России от 3 апреля 2014 г. № 265) и  целях развития технического образования в свете реализации в 2016 году отдельных положений Послания Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации  на  муниципальном уровне в 2016-2017 уч. году было организовано проведение тестирования школьников по физике и  математике, изъявивших желание проходить обучение в Центре технического образования. На муниципальном уровне в тестировании по математике и физике приняли участие 55 (14,2%) обучающихся 7-10 классов. По математике участвовало 52 чел., по физике – 31. 
Результаты тестирования показали:

Свыше 40% от максимального количества баллов по одному из предметов набрали:

по математике-  22 (42%) участника, по физике – 21 (67.7%).   Эти обучающиеся получили возможность обучаться в центре технического образования в г.Брянске.
              Методическая служба города каждый год организует конкурсы:  «Юный математик» для учащихся 5-х, 6-х классов, « Физика для всех» для учащихся 7-х, 8-х классов, и «Инфознайка» для 8-х,9-х классов. 
         В 2016-2017  уч. году в городском конкурсе по математике «Юный математик» победителем и призером стали  ученики 5 класса МБОУ ФСОШ № 3  Шевченко Андрей и Красникова Дарья (учитель Шиенкова Т.А.)

        Победителем в городском конкурсе по физике « Физика вокруг нас» стал учащийся 7 класса МБОУ «ФСОШ № 1» Ивлев Иван и 2 призера учащихся 7-х классов МБОУ ФСОШ № 3  ( учитель Ярчукова С.А.);

     Учащиеся 8 класса МБОУ Фокинской СОШ № 2  стали победителем и призером в городском конкурсе «Инфознайка»: Настасин Никита и Фадеев Евгений (учитель Фетисова Е.В.)

Довольно успешно участвуют во Всероссийских конкурсах по астрономии учащиеся МБОУ ФСОШ № 1 и ФСОШ № 3. Инициатор вовлечения школьников  –  учитель физики МБОУ   «СОШ №1 г. Фокино» Ярчукова С.А.

     Учащиеся активно участвуют   в предметных олимпиадах всероссийского уровня: 

- в дистанционных предметных олимпиадах « Олимпус», « Мультитест», Центра выявление и поддержки одарённых детей и талантливой молодёжи

- во Всероссийской олимпиаде Центра поддержки талантливой молодёжи и школьников г. Бийска

- в конкурсе «Страна талантов»

- в олимпиаде для школьников, посвящённой Дню космонавтики «Космическая одиссея»

- в творческом конкурсе « Путешествие в космос»

- в 7 Всероссийской олимпиаде по физике « Вот задачка», а также и в других предметных олимпиадах и конференциях.

Результаты:

1) Всероссийская  дистанционная  предметная олимпиада по математике «Палада» - 3-е место (7 кл. ФСОШ № 1) (учитель Глебкина Н.А.);

2) Международная научно – практичесаяй конференции « 60 лет космической эры» -  1 призер (11 кл ФСОШ № 3») и 2 лауреата (10-11кл ФСОШ № 1 и № 3) (учитель Ярчукова С.А.); 

3) Международный конкурс игры «Кенгуру» - 3 призовых места (первых – 2, второе – 1) (5кл., 11 кл. ФСОШ № 2) (учитель Фетисова Е.В.);

4) IV Всероссийская дистанционная олимпиада по математике с международным участием – 3 призовых мест (2-3 место) – 3 уч-ся ФСОШ № 1 (учитель Климина И.А.)

5) IV Всероссийская дистанционная олимпиада по физике с международным участием – 2 призовых мест (3 место) –  уч-ся ФСОШ № 1и № 3  (учитель Ярчукова С.А.);

6) Всероссийский конкурс по математике «Страна талантов»  - 8 призовых мест;

7) 7 Всероссийская предметная олимпиада Центра поддержки талантливой молодёжи – 16 призовых мест;

8) Общероссийской предметной олимпиады по математике «Олимпус» осенняя сессия 2017. – 11 призовых мест;

9) Общероссийской предметной олимпиады по математике « Мультитест» - 2 лауреата;

       В 2016-2017 учебном году 300 учащихся 5-11 классов приняли участие  в различных олимпиадах и конкурсах по математике, физике, информатике и астрономии. 
С каждым годом увеличивается число победителей, призёров и лауреатов. Это является положительным фактом системности и   эффективности работы с детьми, с повышенной мотивацией к учебе.
3. Доступность образования

3.1. Дошкольное образование
           Система дошкольного образования в городе Фокино включает в себя 4 образовательных учреждения, реализующих программы дошкольного образования. 

В 2016 году количество воспитанников в дошкольных образовательных организациях составило 722 ребёнка.
По состоянию на 1 января 2017 года дошкольные образовательные учреждения укомплектованы на 100 %, средняя наполняемость в группах детских садов города – 22 ребенка.  В целом дошкольное воспитание и обучение характеризуются высоким охватом  детей в возрасте: от 2 месяцев  до 7 лет – 69,7%.; от 1,5 до 7 лет 83 %. Охват детей от 3 до 7 лет  дошкольным образованием составляет 99%. 
В городе Фокино полностью отсутствует очередь детей в возрасте от 3 до 7 лет. 

На 1.08.2017 в электронной очереди в дошкольные образовательные учреждения зарегистрировано 263 заявления от родителей (законных представителей), из них имеют детей от 0 до 1,5 лет – 126 человек, от 1,5 до 3 лет – 137 человек.

100% воспитанников дошкольных учреждений занимаются  по ФГОС дошкольного образования.

3.2.Общее образование 

· В общеобразовательных учреждениях города с 01.09.2016 года 66% обучающихся занимаются по федеральным государственным образовательным стандартам, в том числе: 100% обучающихся начальных классов и 44,6% обучающихся по программам основного общего образования. 
· Все школы города оборудованы современной компьютерной и мультимедийной техникой, учебным оборудованием, 93,6% школьников обучаются в современных условиях. 

· Условия для инклюзивного образования созданы в школах №1 и №3. 

· Всего в школах города в 2016-2017 году обучалось 13 детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, из них 3 –  обучались на дому, 10 – в массовых школах.
Государственная (итоговая) аттестация.

 Результатом освоения программ уровней основного общего и среднего общего образования считается государственная итоговая аттестация (далее ГИА).

           В 2017 году успешно прошли государственную итоговую аттестацию 129 выпускников 9-х классов (99,2%). 1 учащийся ФСОШ № 1 не допущен к государственной итоговой аттестации.   17  (13%) выпускников закончили основное общее образование с отличием,  на «4» и «5»  - 22,3%. Получили аттестаты с отличием 16 выпускников.

       По итогам ГИА среднее значение количества первичных баллов, полученными выпускниками 9 классов, составляет: по математике – 16 баллов, по русскому языку – 30 балла. Средняя оценка по городу: по математике  и русскому языку  - 4. 

Качество знаний по математике – 60,5% (2016 – 76,9%), что значительно снизилось на 16,4%  чем в 2016 году.

          В течение двух лет ГИА в форме основного государственного экзамена по математике наблюдается нестабильная динамика роста качества знаний  по математике выпускников 9-х классов.

          Качество знаний по русскому языку – 70,5% (2016 -75,2%), на 4,7% ниже, чем в 2016 году.


Сравнительный анализ результатов государственной итоговой аттестации по русскому языку выпускников 9-х классов за три года показал снижения   качества знаний выпускников 9-х классов общеобразовательных школ города. 
Государственная (итоговая) аттестация выпускников XI  классов. 
           В 2017 году 53 выпускника 11-х классов. 100% выпускников 11-х классов  общеобразовательных учреждений города прошли государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ и получили аттестаты о среднем общем образовании.  Из них аттестаты с отличием  5  выпускников. Удельный вес медалистов от общего числа выпускников составил 9,4%.    

          По итогам ГИА среднее значение количества баллов, полученными выпускниками 11  классов, составляет по математике базового уровня –15, средняя оценка 4,3, показатель  сохранился по сравнению 2016 годом (2016 – средний балл 15, оценка 4,3) и повысилось качество выполнения заданий на 9,4% (2017 – 80%, 2016 – 70,6% ), по математике профильного уровня – 41,5 (в 2016 – 47,9) по русскому языку – 73 (2016 -75,9 б.) баллов.

           По сравнению с прошлогодними показателями в 2017 году значительно снизился средний балл по математике на  6,4 баллов, по русскому языку  на 2,9 баллов.

     Выпускники 11 классов сдавали  восемь предметов, предоставленные по выбору. Наиболее востребованные предметы : обществознание -  24 участника (45%), физика – 22 выпускников (42%); 11-17% выпускников сдавали биологию, химию, историю . 

      Наблюдается в течение трех лет увеличение количества участников ЕГЭ по физике ( в 2017 -45%, в 2016 году - 30,5%), что показывает повышение интереса обучающихся к этому предмету. Наименее востребованные предметы: литература, информатика, английский язык.                                  
         По сравнению с 2016 годом  выпускники 11 классов улучшили показатель среднего балла  по обществознанию, литературе, физике, истории. Значительное снижение среднего балла по биологии, химии. 
Все учащиеся успешно справились с итоговым сочинением, который стал допуском к участию в государственной итоговой аттестации;

     Выпускники, не преодолевшие минимального порога по одному из обязательных предметов, были допущены к повторной ГИА в дополнительные сроки. Повторную аттестацию прошли успешно.

     Случаев удаления выпускников с экзамена не было. 

     Введение федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС)
В 2016-2017 году продолжилась  работа по  обновлению содержания образования. 

На 01.09.2016 года 583 учащихся 1-4 классов  обучались по федеральному государственному образовательному стандарту начального общего образования и 278 учащихся 5-6-х классов по федеральному государственному образовательному стандарту основного общего образования. 

Успешно внедряются все варианты моделей организации внеурочной деятельности.
100 % руководителей и педагогических работников прошли повышение квалификации для работы в соответствии с ФГОС.
         В целях исследования оценки качества общего образования, направленных на обеспечение единства образовательного пространства Российской Федерации и поддержки реализации Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС НОО И ООО)  в апреле – мае 2017 года были проведены Всероссийские проверочные работы (ВПР) для обучающихся 4-х, 5-х, 11-х классов.

         Для 4-х классов ВПР проводились  в штатном режиме. Приняли участие из 115 обучающихся 4 классов  по русскому языку – 109, по математике – 112, по окружающему миру – 111. Результативность (успешность) выполнения проверочной работы по русскому языку составляет 96,3%, качество выполнения – 63,3 %. Достигли базового уровня 96,3% учащихся, повышенного уровня - 21% учащихся, не достигли базового уровня – 3,7%.. 
Результативность (успешность) выполнения проверочной работы по окружающему миру составляет 100%, качество выполнения – 74,8%. Достигли базового уровня 100% учащихся, повышенного уровня – 11,7% учащихся, не достигли базового уровня – 0%.

           Для 5-х классов ВПР проводились  в режиме апробации. Приняли участие из 137 обучающихся: по русскому языку -134, по математике - 135 , по  истории – 131, по биологии – 131 Результативность (успешность) выполнения проверочной работы по русскому языку составляет 90,3%, качество выполнения – 62 %. Достигли базового уровня 80,6% учащихся, повышенного уровня – 11,2% учащихся, не достигли базового уровня – 9,7%.
Результативность (успешность) выполнения проверочной работы по математике составляет 90,4%, качество выполнения – 57 %. Достигли базового уровня 90,4% учащихся, повышенного уровня – 9% учащихся, не достигли базового уровня – 9,6%.                            
Результативность (успешность) выполнения проверочной работы по истории 93%, качество выполнения –75,6 %. Достигли базового уровня  93% учащихся, повышенного уровня – 9% учащихся, не достигли базового уровня – 6,8%.

Результативность (успешность) выполнения проверочной работы по биологии  85,5%, качество выполнения –50,4 %. Достигли базового уровня 85,5% учащихся, повышенного уровня – 3,8% учащихся, не достигли базового уровня – 14,5%.
Для 11-х классов ВПР проводились  в режиме апробации.  Из 53 обучающихся приняли участие 18 (34%):   по биологии -3 (ФСОШ № 1), по истории – 9 (ФСОШ № 2,3) , по  физике – 6 (ФСОШ № 2).Все успешно выполнили ВПР по эти предметам. Достигли базового уровня 100%, повышенного уровня только по истории – 33,3%.
Всероссийские проверочные работы в следующем году предстоит написать по русскому языку и математике ученикам 4 и 5 классов, окружающему миру - ученикам 4  классов, истории и биологии - ученикам 5 классов.
3.3.  Дополнительное образование детей и подростков

      Дополнительное образование детей в городе осуществляется в МБОУ ДОД Фокинский центр детского творчества (ФЦДТ) и Детская школа искусств им. М.П.Мусоргского (ДШИ).        
В муниципальных бюджетных организациях дополнительного образования занимаются   713 детей возрасте от 4 до 18 лет (в  ФЦДТ – 321, в ДШИ – 479). Охват детей дополнительным образованием  в 2016-2017 году составляет 52% (в 2016 – 50,4%) в общей численности детей в возрасте 5-18 лет. По сравнению с прошлым годом численность  воспитанников увеличилось на 1,6%. Воспитанники обучаются по  программам дополнительного образования технической и патриотической направленности: «Движение юных патриотов», клубы художественно-эстетического направления «Шанс» и физкультурно-спортивного направления. В ДШИ организовано обучение детей по предпрофессиональным образовательным программам дополнительного образования. 

        2,3% детей обучаются по всем видам образовательной деятельности; 44,2% - занимаются в кружках художественной направленности; 3,9% в спортивных кружках «Шахматы», «Настольный теннис»; 2,3% - патриотической направленности; 6,7% детей от 4 до 6 лет посещают школу раннего развития; 23,6% детей обучаются по дополнительным образовательным программам в музыкальной школе искусств. Закончили МБУ ДО ДШИ на «5» - 354 воспитанника (74%), на «4» и «5» - 119 (25%). Количество выпускников 68.Четыре выпускника планируют поступать в ВУЗы и ссузы по профилю.

       Для организации работы объединений дополнительного образования педагогами разработаны программы, рассчитанные на несколько лет обучения. Немалое внимание в образовательном пространстве города уделяется развитию способностей детей в системе дополнительного образования.  

    На занятиях в  ФЦДТ и ДШИ   выявляются одаренные дети, работы которых направляются для участия в городских и областных конкурсах. К талантливым детям применяется индивидуальный подход: усложняются задания, педагогами уделяется дополнительное время, применяется творческий подход. Учащиеся учреждений дополнительного образования  являются активными участниками городских, областных и Всероссийских конкурсов, соревнований. 
Итоги творческой деятельности детской школы искусств по образовательным областям (специализациям) по итогам 2016-2017 учебного года таковы:
26 лауреатов и дипломантов в областных конкурсах по фортепиано, народным инструментам, изобразительному искусству и хореографии, 13  - духовые инструменты;

18 лауреатов и дипломантов в межрегиональных конкурсах по фортепиано, народным инструментам, изобразительному искусству и 37  - оркестр;
6 лауреатов и дипломантов во всероссийских  конкурсах по народным инструментам, изобразительному искусству и хореографическому ансамблю;

15 лауреатов и дипломантов в международных конкурсах по фортепиано, народным инструментам, изобразительному искусству и хореографии, два коллектива фольклорного отделения.
     За отчётный период в  городских выставках поучаствовали 312 (в 2015-2016 уч.г. -273) человек из школ города, Центра, детских садов, в том числе из Центра  119 ( в 2015-2016 уч.г. -69) обучающихся,  из них 185 ( в 2015-2016 уч.г. -136) победителей, в том числе из ЦДТ 67 (в 2015-2016 - 27) человек.

       Воспитанники объединений физкультурно-спортивной направленности приняли участие в соревнованиях и турнирах различного уровня: «Шахматы» - участников 131, настольный теннис – 97.  Призёры  городских соревнований -  43  (в 2015-2016 – 41чел.) человека
      12 обучающихся объединения «Шахматы» (педагог Мартынов А.А) приняли участие в  отборочном турнире  по шахматам к Первенству Брянской области и 2 обучающихся заняли призовые места (2 место).
        Были проведены городские семинары, целью которых являлось  обеспечение качества и  развития системы    непрерывного  образования педагогических кадров. 3 педагога дополнительного образования приняли участие в областных семинарах.

            По опросу родителей детей 75,2%  воспитанников приобрели  актуальные знания, умения, практические навыки; 45,2%  детям удалось проявить и развить свой талант, способности; 10,4% воспитанников ориентировался в мире профессий;

76,8% смогли улучшить свои знания по школьной программе. 100% родителей полностью удовлетворены работой учреждений дополнительного образования.                                                                                  

      4.Условия обучения 

В 2016-2017 учебном году общеобразовательные учреждения в учебных целях использовали 138 компьютеров (на 4 компьютера больше, чем в прошлом году). Все общеобразовательные учреждения города имеют доступ к сети интернет. 

На обеспечение школ учебниками в 2016г. были направлены средства областного бюджета в сумме 309,0 тыс. рублей.
Комплексная безопасность образовательных учреждений
       Все образовательные учреждения города оборудованы автоматической пожарной сигнализацией. 

      Все образовательные организации имеют  ограждение по всему периметру территории. 100% школ и детских садов оборудованы  видеонаблюдением (50% учреждений дополнительного образования). Кнопкой экстренного вызова оборудованы 100% школ и детских садов и 50% учреждений дополнительного образования. Все  образовательные учреждения охраняются сторожами. 
     5 . Сохранение и укрепление здоровья школьников:

В 2016-2017 учебном году охват школьников1-11 классов горячим питанием составил – 83,4%, обучающихся 1-4 классов – 100%.  
100 % школ реализуют программы по формированию культуры здорового питания; оборудованы  столовыми и залами для приёма пищи в соответствии с требованиями СанПиН; имеют лицензированные медицинские кабинеты;
        В каждой школе разработаны комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, формированию у подростков негативного отношения к потреблению наркотических средств, психотропных веществ. В рамках месячника борьбы со злоупотреблениями наркотическими средствами и их незаконным оборотом в образовательными учреждениями проведены мероприятии Брянского антинаркотического месячника «Мы – против наркотиков».  Родительские  собрания  с  привлечением  специалистов  Брянского  областного  наркологического диспансера и Брянского  общественного  фонда  восстановления и  реабилитации  личности «Любовь»,  городской конкурс «Я  выбираю  спорт как  альтернативу пагубным  привычкам», проведение  профилактических  бесед,  лекций,  просмотр  видеороликов, индивидуальных  консультаций, разъяснение  действующего  законодательства  с обучающимися с участием  специалистов и сотрудников  УФСКН, УМВД, КДН и ЗП, классные  часы  антинаркотической направленности и т.д. В каждой школе города проводились родительские собрания, классные часы с привлечением медицинских работников, участковых инспекторов, инспекторов ОВД ПДН на тему « Профилактика потребления наркосодержащих веществ, ПАВ».  Проведено анкетирование учащихся 1-11 классов «Профилактика суицидного поведения подростков», по результатам которого не выявлено употребление наркотических средств. Традиционно проводится городская акция «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам».  В  образовательных организациях города Фокино в апреле 2017 года прошёл первый этап операции «Дети России – 2017». В рамках операции обновлены информационные стенды антинаркотической направленности и проведены профилактические  мероприятия с приглашением сотрудников УКОН УМВД России по Брянской области: 

1. Проведено социально-психологическое тестирование обучающихся общеобразовательных учреждений в возрасте от 15 до 18 лет, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ- 150 учащихся.
2. Спортивные мероприятия:

- соревнования по плаванию среди 6-9 классов (спорткомплекс «Триумф»)- 60 человек;

- соревнования по лёгкой атлетике  среди 9- 10 классов – 30 человек «Мы за здоровый образ жизни»;
-20 городской турнир по боксу  среди юношей – 30 человек.

3. Городской конкурс творческих работ «Привычка. Характер. Судьба.» по формированию у учащихся антинаркотических  установок.

      В газете «Фокинский вестник» раздел  «Переменка» систематически  печатаются материалы  по вопросам пропаганды ЗОЖ, вреде  наркомании и табакокурения, информация о городском конкурсе антитабачных знаков.           
     Работой по профилактике наркомании, СПИДа, табакокурения и вредных привычек  охвачено 100 % учащихся школ. 
      II Всероссийская акция по борьбе с ВИЧ-инфекцией, приуроченная к Всемирному дню борьбы со  СПИДом (01 декабря) направленная   на духовно-нравственое воспитание и просвещение молодежи и призвана решить задачи информирования по широкому спектру проблематики ВИЧ-инфекции: путях передачи и механизмах инфицирования, способах профилактики и лечения, социально-гуманитарных аспектах ВИЧ/СПИДа, информационных ресурсах, способах формирования личной ответсвенной позиции по отношению к собственному здоровью, развитию поведенческих навыков, способствующих уменьшению риска ВИЧ-инфицирования. Всероссийская акция включала в себя комплекс мероприятий различных форматов (круглые столы, конференции, благотворительные марафоны, деловые игры, тренинги, конкурсы и т.д.). Ключевым мероприятием акции стал Всероссийский открытый  урок  «День единых действий по информированию детей и молодежи  против ВИЧ/СПИДа «ЗНАНИЕ – ОТВЕТСТВЕННОСТЬ – ЗДОРОВЬЕ», который прошёл в формате «Студенты – детям» и состоялся 01 декабря 2016 года для обучающихся общеобразовательных организаций.    
6. Результаты деятельности системы образования
6.1. Учебные результаты 

Одним из показателей качества образования являются результаты освоения образовательных программ, учебные достижения учащихся.
В 2016-2017 уч. году отмечается рост качества знаний, а  успеваемость  снизилась на 0,1% и достигает 99,5%. Прослеживается тенденция к  ежегодному повышению качества знаний.  Качество образования составляет  53,6%, что выше на 0,5% качества образования, чем в прошлом году (53,1%):
	
	2012/2013
	2013/2014
	2014-2015
	2015-2016
	2016-2017

	Качество знаний
	47,2%
	49%
	52%
	53,1%
	53,6%

	Успеваемость
	100%
	99,6%
	99,9%
	99,6
	99,5%


      Можно отметить, что в течение трех лет количество отличников и ударников увеличивается (в 2014-2015 уч.г. – 508 чел; в 2015-2016уч.г. – 584; в 2016-2017 уч.г. – 609).

       По итогам 2016-2017 учебного года  наблюдается повышение качества образования на начальной и старшей ступенях образования в школах города. В среднем звене качество снизилось на 0,2%. Качества образования начального общего образования составляет 59,6%, основного общего образования  46,7%, среднего общего образования 71,4% . 
6.2. Социализация
Одним из основных направлений работы образовательных учреждений города остается нравственное и патриотическое воспитание обучающихся. В свете современных требований ФГОС особое внимание уделяется личности ребенка, ее воспитанию и социализации. В связи с этим в каждом учреждении разработаны планы внеурочной деятельности и программы воспитания и социализации учащихся, профориентационной работы. 
Профориентационная работа
Проведение профориентационной работы в учреждениях образования осуществляется в соответствии с приказом от 17.01.2017г. № 19 «Об организации профориентационной работы в общеобразовательных органихзациях города Фокино».

В каждом общеобразовательном учреждении города Фокино разработан план (программа) по профориентационной работе с учащимися. Охват обучающихся во всех общеобразовательных учреждениях профориентационной роботой составляет 100 % (с 1 – 11 класс).
Учащиеся общеобразовательных учреждений города принимают активное участие в мероприятиях, направленных на профориентацию. 

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и изучение правил дорожного движения 

В целях  укрепления навыков, связанных с безопасным поведением детей на улицах и дорогах,  ОУ города Фокино были проведены мероприятия по совершенствованию профилактики детского дорожного травматизма. 
В общеобразовательных учреждениях города ежеквартально  проводится  профилактическая акция  по предупреждению дорожно-транспортного травматизма в рамках акции «Внимание – дети!», в ходе проведены недели безопасности  дорожного движения, оформлены и обновлены  уголки по ПДД, показаны обучающие фильмы учащимся начального звена («Безопасное колесо», «Правила дорожного движения»). Организована подписка на газету «Добрая дорога детства», проведены конкурсы рисунков и фотографий  на тему: «Безопасность на дороге», «Дорога в школу», «Осторожно – дорога!» и др.
Экологическое воспитание

В рамках проводимого Года экологии проведен городской конкурс «Зелёная планета» среди учащихся 1-11 классов общеобразовательных учреждений  города и воспитанников дошкольных учреждений. В конкурсе  приняло участие более 50 учащихся и воспитанников школ и дошкольных образовательных организаций.  
 Во Всероссийской ежегодной акции «Марш парков» приняли участие все образовательные учреждения города и учреждения дополнительного образования (ФЦДТ, Школа искусств им. М.П.Мусорского).  В рамках акции прошёл Всероссийский экологический субботник «Зелёная весна», в рамках акции «Весна идёт – весне дорогу» организована уборка и благоустройство парков, скверов, посадка древесной и кустарниковой растительности на территориях образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования. Высажено 50 деревьев и кустарниковой растительности (можжевельники, спиреи, туи, ивы и др.); была организована уборка придворовых территорий города; в образовательных учреждениях прошли конкурсы рисунков, поделок, сочинений  «Мир заповедной природы» и др.  

              В рамках акции «Всероссийский экологический урок «Сделаем вместе» было зарегистрировано на сайте www.doit-together.ru участников акции 52 чел.

       В весенний период  прошла  Всероссийская общественная кампания «Останови поджоги травы»  в целях вовлечения детей и подростков в противопожарную агитацию, привлечения внимания населения к проблеме выжигания сухой растительности. 

       Впервые в связи с реализацией областного плана мероприятий, посвящённых Году экологии, где одним из мероприятий является раздельный сбор твёрдых коммунальных отходов (ТКО) в органах государственной и исполнительной власти  взят на отдельный контроль сбор макулатуры в общеобразовательных организациях. В сборе приняли участие МБОУ «Фокинская СОШ № 2» и МБОУ «Фокинская СОШ № 3». Количество вторсырья, собранного учащимися и педагогами школ  за 1 полугодие – 4786 кг. 
Гражданско-патриотическое воспитание

       Гражданско-патриотическое воспитание является одним из приоритетных направлений в воспитательной системе общеобразовательных учреждений города.
С  целью привлечения учащихся общеобразовательных учреждений города  к активному участию в общественной жизни, формирования у молодых граждан активных гражданских позиций  проведен ежегодный  городской  этап ХV1 Всероссийской акции «Я – гражданин России» среди учащихся  общеобразовательных школ города. По итогам акции выяснилось, что учащиеся с удовольствием реализовывают свои проекты, стремятся внести вклад в школьную и общественную жизнь, сделать свой мир интереснее и красивее, проявить  и обозначить свою гражданскую позицию. Победитель городского этапа конкурса команда учащихся МБОУ «Фокинская СОШ № 3»  с проектом  «Игнат Фокин- человек легенда уездного города»  (рук. Лисичкина Е.В. и Кузьмина Е.М.) принял участие в областном этапе конкурса и был награждён дипломом лауреата конкурса. Призёр конкурса команда учащихся МБОУ «Фокинская СОШ № 2» (рук. Перепелицына Н. Н и Кретов В.А.)  также был награждён дипломом лауреата областного этапа конкурса социальных проектов.
      В связи с празднованием 72 годовщины  Победы в Великой Отечественной войне, в целях воспитания у молодых граждан России чувства гражданственности и патриотизма прошёл городской смотр строя и песни, посвященный  72 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне среди учащихся общеобразовательных учреждений города 9 мая 2017 года. В смотре приняли участие обучающиеся 1-11 классов. В праздничный день, была организована работа Поста № 1 силами учащихся МБОУ «СОШ № 1 города Фокино».
Учащиеся в течение  года принимают активное участие в уборке и охране памятников закрепленных  за учебными заведениями и  возведенными в честь подвигов  и жертв Великой Отечественной войны  на территории города Фокино.

      Работой по патриотическому воспитанию подростков охвачено 100 % учащихся школ.
Профилактики правонарушений
         В целях профилактики правонарушений в каждой школе создан и обновляется ежеквартально банк занятости учащихся во внеурочное время . 98,6% учащихся  школ города занимались в различных объединениях и спортивных секциях. На территории города Фокино органами системы профилактики осуществляется комплекс мероприятий, направленных на предупреждение беспризорности  и преступности среди несовершеннолетних. Положительная  динамика количества учащихся состоящих на внутришкольном учёте имеет тенденцию к постоянному снижению во всех общеобразовательных учреждениях.
          С целью пресечения беспризорности  и преступности среди несовершеннолетних, в образовательных учреждениях города проводятся родительские собрания с участием инспектора ПДН МО МВД «Дятьковский», ответственного секретаря КДН и ЗП. Родителям (законным представителям) разъясняется административная и уголовная ответственность за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей, так же на внеурочных занятиях несовершеннолетним разъясняется административная и уголовная ответственность за совершение противоправных действий. Одной из наиболее эффективных мер является проведение совместных рейдов КДН  и с органами системы профилактики по проверке общественных мест, жилого сектора, прилегающих к образовательным учреждениям территорий с целью предупреждения и пресечения фактов употребления несовершеннолетними алкогольных напитков, наркотических  и психотропных средств. Также одной из главных мер, способствующих профилактике правонарушений со стороны несовершеннолетних, является организация их досуга. В городе Фокино информация о кружках, секциях, клубах  размещается на стендах и  в СМИ. Обучающиеся получают информацию от  классного руководителя, социального педагога и  на заседаниях КДН и ЗП..

Работа  по защите прав и интересов   обучающихся осуществляется в тесном взаимодействии со всеми органами и учреждениями, входящими в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.  В случае выявления семей, где родители  ненадлежащим образом  исполняют  обязанности  по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей, несовершеннолетних пропускающих  занятия без уважительных причин, а также учащихся, склонных к совершению противоправных действий сведения направляются в  комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Фокино
            Ежегодно образовательные учреждения  города принимают участие в комплексных операциях: «Подросток»; «Добро без границ». В этих акциях ежегодно принимает участие около  15 % учащихся школьников.
Физкультура и спорт

            В 2016-2017 уч. году в школах и ФЦДТ  велась  работа по привлечению детей и подростков  в спортивные секции, клубы по интересам, по приобщению их к здоровому образу жизни. Учащиеся 1-11 классов посещали спортивные секции и кружки  по 10 направлениям. Наибольшей популярностью пользуются кружки физкультурно-спортивной (39%) и художественной  направленности (90,5%). За последние 3 года увеличилось количество кружков, и увеличился охвата обучающихся  дополнительным образованием. В 1 - 4 классах внеурочной деятельностью охвачено 100% обучающихся,  а учащихся 5-11 классов – 86%.

         Система мер по пропаганде ЗОЖ в городе Фокино строится на основе мероприятий по направлению «Семья – дети – здоровый образ жизни» на 2016-2017 уч. год, положений о проведении городской и областной Спартакиад. Это прежде всего организация и проведение массовых мероприятий по пропаганде спорта и здорового образа жизни в детской и молодежной среде. Все городские спортивные мероприятия, конкурсы спортивной направленности, традиционные Дни Здоровья - направлены на формирование у учащихся установок на здоровый образ жизни, привлечение их в массовый спорт. Обучающиеся активно участвуют в городских спортивных мероприятиях «Кросс нации», «Веселые старты», «Лыжня России», «Богатырские забавы», в муниципальной и региональной Спартакиаде школьников, в муниципальном и региональном этапах «Президентские спортивные игры» и «Президентские состязания», в открытых городских турнирах по боксу, футболу, мини-футболу, шахматам, баскетболу, настольному теннису.

Проведение конкурсов, посвященных физической культуре и спорту, стало в городе традиционным и во многом способствует формированию у детей потребности в здоровом образе жизни. Вовлечение детей в занятия спортивных секций и других кружков также способствует укреплении здоровья.

 В спортивных клубах при общеобразовательных учреждениях  занимаются 150 (в 2015-2016уч.г. -168) детей, что составляет 11,5%;.

-57 детей (в 2015-2016уч.г -47) активно занимаются спортом во внеурочное время в ФЦДТ, что составляет 4,4%.

-560 учащихся (в 2015-2016уч.г -498), - занимаются в МАУ УСЦ «Триумф», что на 62 ребенка больше, чем в прошлом году. Это 42,8% (39,8%) от общей численности всех учащихся. На три процента больше, чем в прошлом году.

Учащиеся школ охвачены дополнительным образованием по следующим видам спорта: волейбол, баскетбол, мини-футбол, настольный теннис, бокс, кикбоксинг, лыжные гонки, футбол, футбол (девочки), плавание, дзюдо, ОФП, акробатика, ОФП, шахматы.

В среднем процентный показатель вырос на 7,7 % и составляет 58,7% (51%) из общего числа детей и молодежи, занимающихся физической культурой и спортом..

За отчетный период образовательные учреждения приняли участие в муниципальных мероприятиях:

1.«Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры»;

(в школьном этапе принимают участие все учащиеся, в муниципальном – победители школьного этапа 6-9 классы);

Всего приняли участие в муниципальном этапе

-«Президентские состязания» – 625 учащихся (77%)

- «Президентские спортивные игры» - 390 учащихся (30%)

Из муниципального бюджета на организацию и проведение соревнований школьников затрачено 8600 рублей по подпрограмме «Физическая культура и спорт».

2.Городская комплексная Спартакиада проводилась по 7 (в 2015-2017 уч.г. -6) видам спорта. Приняли  участие 343 школьника 8-11 классов. 

Из муниципального бюджета на организацию и проведение городской Спартакиады школьников затрачено 12000 рублей по подпрограмме «Физическая культура и спорт». 

     В 2016-2017 учебном году спортсмены общеобразовательных школ приняли участие во всех видах городской и областной Спартакиады школьников и показали хорошие результаты.

Итоги городской Спартакиады школьников: I место –- МБОУ «ФСОШ№3», II место – МБОУ «ФСОШ№2», III место – МБОУ «СОШ№1 г.Фокино»

Итоги областной Спартакиады школьников:

-мини-футбол – 7 место в зональных соревнованиях; (2015-2016 уч.год - 3 место)

-легкоатлетический кросс – 7 место (2015-2016 уч.год - 7 место)

-настольный теннис – не принимали участие (2015-2016 уч.год - 5 место (3 место))

-лыжные гонки – не принимали участие (2015-2016 уч.год - 7 место)

-баскетбол (д,ю) – не принимали участие (2015-2016 уч.год - 4 место в зональных соревнованиях (юноши – девушки - 3 место в зональных соревнованиях)).

-волейбол девушки – 4 место (2015-2016 уч.год - 3 место в зональных соревнованиях (2015-2016 уч.год - 3 место в зональных соревнованиях)).

-волейбол юноши – 5 место.

-легкая атлетика – не принимали участие (2015-2016 уч.год - 9 место).

       По итогам областной Спартакиады школьников, г.Фокино в 2016-2017 уч. году заняли 7 место из 7 возможных в турнирной таблице. В связи с отсутствием транспорта в 2017 году учащиеся не смогли выезжать на областные соревнования. Показатели снизились по сравнению с прошлым годом. Остаются слабыми такие виды спорта как легкая атлетика, легкоатлетический кросс и лыжные гонки. Для повышения результатов необходимо обратить внимание на эти виды спорта.

         Общий процент качества образования по физической культуре составил 97,3%, что на 0,5% выше чем в прошлом году. Успеваемость – 100%.

Также, ежегодно проходит смотр физической подготовленности учащейся молодежи, в котором принимают участие учащиеся 10-11 классов. Учащиеся старших классов показывают средние результаты. Необходимо пропагандировать плавание среди школьников и проводить соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки.

            В течение всего учебного года проводилась работа по внедрению физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне». Для учащихся были организованы презентации, классные часы, мастер классы и фестивали. За период 2016-2017 года прошли тестирование ВФСК ГТО всего – 39 человек. Из них выполнили нормативы на:

-золотой знак - 28 человек

-серебряный знак - 9 человек

-бронзовый знак - 1 человек

            В мае 2017 года проведен муниципальный этап летнего Фестиваля ВФСК ГТО, в котором приняли участие 30 школьников 3-4 ступени. В июне лучшие участники муниципального этапа приняли участие в областном летнем Фестивале ГТО. (4 участника).

        Проведены Президентские спортивные игры и Президентские состязания (школьный и муниципальный этапы). Всего приняло участие в школьном этапе Президентских состязаний: 1220 учащихся (в прошлом году – 1080(1110(1061 учащийся). В среднем, численность участников сохраняется. Всего приняло участие в школьном этапе Президентских спортивных играх: 320 (598 – 90% (679 учащихся, что составило 92,2% от общего числа школьников (пр.год. – приняли участие - 670 учащихся – 84,5%). В среднем, по итогам трех лет, процент участников сохраняется.

        Во втором  этапе (муниципальном) «Президентских состязаний» приняли участие 424 ученика  - 60.5%(613 человек, что составило 92% от числа принявших участие(271 учащийся, что составило 37,3% (57%)) и «Президентских спортивных игр», в которых приняли участие 424  - 60.5% (349 учеников – 52,4% (в – 493 - 68%: ( пр. год 0,83%) от общего числа учащихся ( пр. год – 502 – 67,7%)) 

        Также регулярно проводятся товарищеские встречи школьных команд по волейболу, футболу, которые дают возможность нашим подросткам почувствовать себя сильными, смелыми, не нуждающимися ни в каких допинговых подпитках и ощутить полноту и красоту жизни. В зимнее время заливаются катки, прокладывается лыжня. Работа спортивных секций организуется для учащихся в образовательных учреждениях. 
В рамках Всероссийской акции «Дни финансовой грамотности» в  общеобразовательных учреждениях города Фокино проведены открытые уроки, лекции, классные часы. В тематических мероприятиях приняли участие  учащиеся  среднего и старшего звена. В течение периода  были проведены тематические уроки «История возникновения денег», «Деньги и их функция», «Сбережения и инвестиции», «Личный финансовый план», «Мошенничество на финансовых рынках»; беседы «Карманные деньги: рациональное использование», «Копейка рубль бережёт», «Сбережения», «Финансовая грамотность  и независимость»; классные часы: «Экономия семьи и домашнего хозяйства», «Как экономить деньги»  и др. мероприятия.

        Во всех общеобразовательных учреждениях города Фокино  в 1-11 классах проведен Урок Доброты, при проведении  которого были использованы материалы сайта Минобрнауки РФ просмотр учебного видеофильма «Урок доброты» по пониманию инвалидности и формированию толерантных установок.. Учащиеся и учителя школы приняли участие в добровольческой акции "ВМЕСТЕ МЫ МОЖЕМ". Были собраны вещи, канцелярские товары, средства гигиены, игрушки для оказания социальной помощи многодетным семьям, детям из детских домов, домов ребёнка, домов-интернатов г. Брянска и Брянской области. Были проведены классные часы по толерантности, презентаций и  фильмов.
В целях реализации программы «Вокруг тебя мир» и в целях развития самодеятельности художественного творчества детей, их нравственного воспитания, чувства гражданственности и патриотизма, в целях развития творческой активности учащихся и преподавателей учреждений образования г.Фокино, их нравственного и эстетического воспитания, сохранения и развития национальной культуры, а также приобщения молодёжи к отечественному и мировому культурному наследию  проведены городские конкурсы: конкурс чтецов «Моя Родина», конкурс «Дорога и дети», конкурс рисунков «Безопасность на водоёмах в зимний период», конкурс эстрадной песни «Пою моё Отечество», «Юные голоса», конкурс инсценированной пенсии «Музыка и кино», Смотр художественной самодеятельности «Я вхожу в мир искусств», конкурс «Закон глазами детей». В этих мероприятиях приняли участие 232 (18%) учащихся 1-11 классов. 
7. Кадровый потенциал
            Образованием детей в дошкольных образовательных учреждениях занимаются 53 педагогических работников, из которых 54,7% имеют высшее педагогическое образование, 43,4% - среднее профессиональное педагогическое образование, 1,9% - учатся в высших учебных заведениях. Средний возраст педагогов дошкольных учреждений города - 40 лет.  77,4% педагогов дошкольных организаций имеют высшую и первую категории, 1,8 % аттестованы на соответствие занимаемой должности, 20,8% - без категории. Можно отметить, что в 2016-2017 уч. году увеличилось количество педагогов, имеющие  квалификационные категории (успешно прошли аттестацию 12 педагогов, из них двум присвоена высшая квалификационная категория, 10 – первая квалификационная категория), снизился процент педагогов без категорий.                                                В 2016-2017 учебном году прошли профессиональную переподготовку и курсы повышения квалификации 2 руководителя и 37 педагогов. Средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных организаций составляет 18 873 рубля
В общеобразовательных школах города Фокино работает 77 педагогических работников, из них 97,4% имеют высшее образование, 2,6% - среднее профессиональное. 20,8% педагогов имеют высшую категорию, 65% – первую, 13% аттестованы на соответствие занимаемой должности. 

Средний возраст педагогических работников общеобразовательных учреждений города составляет 50 лет. 7,8% составляют учителя в возрасте до 35 лет в общей численности учителей  общеобразовательных школ города ( в 2015 году – 9%). Все пед.работники регулярно проходят курсовую подготовку, что способствует успешному решению многообразных проблем образовательного процесса. Среднемесячная заработная плата педагогических  работников муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 21358  рублей. 
 В организациях дополнительного образования работают 40 педагогов. Из них 67,5% имеют высшее образования, 32,5% - среднее профессиональное. Высшую квалификационную категорию имеют 60% педагогов, первую – 20%, аттестованы на соответствие занимаемой должности 15% пед.работников, Не имеют категорию 5%. Среднемесячная  заработная плата педагогических работников дополнительного образования составляет  16050 рублей.                       
8. Финансирование образования
Финансово-экономическая деятельность образовательных организаций  осуществляется по  утвержденным объемам финансирования муниципального задания  каждого образовательного учреждения.  
 Общий объем финансовых средств, поступивших в дошкольные образовательные организации по состоянию на 1 июня 2017 года составляет 34867,7 тыс. рублей, в расчете на одного воспитанника составляет 46490 рублей. Общий объем внебюджетных средств составляет 4086,5 тыс. рублей. Увеличивается удельный вес  финансовых средств  от приносящей доход деятельности в общем объеме финансовых средств дошкольных образовательных организаций. Это обусловлено увеличением  платных услуг в дошкольных образовательных учреждениях. 
      Общий объем финансовых средств, поступивших в муниципальные общеобразовательные учреждения с 01.09.2016 г. по 01.06.2017 г.составляет 38897,80 тыс. рублей, в расчете на одного учащегося составляет 36820 рублей. Общий объем внебюджетных средств – 945,6 тыс. рублей. Увеличились финансовые средства, которые приносят доход в общем объеме финансовых средств  общеобразовательных учреждений за счет введения платных услуг.

Объем  финансовых средств,  поступивших в учреждения дополнительного образования составляет 14274,4 тыс.рублей. Объем внебюджетных средств составляет 1766,2тыс.руб.   На одного обучающего приходится 17623 рубля.

9.Задачи образовательной политики на 2016-2017 учебный год

В соответствии с Государственной программой «Развитие образования» на 2013-2020, ФЦП Развития образования на 2016–2020 годы, Стратегией развития воспитания в РФ, Стратегией развития Брянской области и Стратегией развития города Фокино основными направлениями в развитии муниципальной системы образования на 2017-2018 учебный год определить следующие:  

Обеспечение доступности образования;

Повышение качества обучения и образовательных результатов;

Создание условий для дальнейшего введения ФГОС на уровнях основного общего и среднего общего образования;  

Повышение эффективности воспитательной деятельности с учетом современных достижений науки и на основе отечественных традиций;  

Повышение эффективности комплексной поддержки и сопровождения различных категорий детей (одарённых, испытывающих трудности в обучении, с ОВЗ);  

Развитие современных механизмов, содержания и технологий образовательной деятельности

  Совершенствование независимой системы оценки качества образования, расширение общественного участия в управлении образованием, повышение уровня открытости образовательной системы к запросам граждан.

